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ROZHOVOR

MARTINA HLADÍKOVÁ: 

VELKÝ POSUN VNÍMÁM V TOM, JAK SE ŠKOLY DOKÁZALY 
PŘIZPŮSOBIT NOVÝM POTŘEBÁM ŽÁKŮ A MODERNÍM TRENDŮM

Který okamžik z posledních let ve školství 
a kultuře ve městě vám nejvíc utkvěl v hla-
vě – a proč právě ten?
Pozitivních změn bylo v  uplynulých letech 
opravdu mnoho a  jednou z  těch, kterou vy-
zdvihnu, je nedávné otevření nově vybudova-
ných prostor vestavby základní školy ve Štípě. 
Byl to náročný projekt už od počátku a jsem 
ráda, že se podařil. Vidět děti, jak si s nadše-
ním prohlížejí nové učebny a  vybavení, bylo 
krásným potvrzením, že investice do vzdělá-
vání mají skutečný smysl. Stejnou radost mám 
i z toho, že se nám daří zavádět moderní tren-
dy – od digitálních technologií po nové formy 
spolupráce s žáky. Díky tomu je výuka pestřej-
ší, praktičtější a více odpovídá tomu, jak dneš-
ní generace přirozeně pracuje a učí se.
Výjimečné momenty přicházely i  v  oblasti 
kultury. Zapomenout nelze na atmosféru vy-
prodaných sálů, kde bylo cítit, že publikum 
a umělci dýchají jako jeden organismus – ať už 
šlo o koncerty Filharmonie Bohuslava Martinů 
v  Kongresovém centru, nebo o  vystoupení 
pod širým nebem na platformě 14.–15. budovy 
Baťova institutu, místa, která dokážou zážitek 
ještě více umocnit. Nejde opomenout i vypro-
dané sály při zahraničních turné. Výjimečnost 
všem akcím dávali významní interpreti, kteří 
do Zlína zavítali, jako jsou Rolando Villazón 
a  Kate Lindsey, z  tuzemské scény Vojtěch 
Dyk, Lucie Bílá, Iva Bittnerová a další.
Šlo i o inspirativní setkání s lidmi, jakými jsou 
horolezecká legenda Reinhold Messner 
s  chotí Adrianou či světová architektka, ro-
dačka ze Zlína Eva Jiřičná. Velmi osobní hod-
notu pro mě mělo i poznání rodiny Baťů, které 
znovu připomnělo, jak mimořádný příběh naše 
město má.
Nedávný Zlín Film Festival ukázal, že dokáže 
přitáhnout pozornost i těch nejvýznamnějších 
osobností veřejného života. Účast pana pre-
zidenta a jeho paní byla jasným signálem, že 
festival má celostátní váhu a že Zlín je kultur-
ním centrem, které se umí prosadit.
A  nesmím opomenout ani Městské divadlo 
Zlín, které v posledních letech uvedlo řadu vý-
razných a úspěšných her. Inscenace EGBDF, 
vytvořená ve spolupráci s  Filharmonií Bohu-
slava Martinů, potvrdila schopnost divadla 
realizovat náročné mezioborové projekty a re-

Který příběh nebo změna ve školství vás 
v posledních letech nejvíce oslovily?
Velký posun vnímám, jak se školy dokáza-
ly přizpůsobit novým potřebám žáků a  mo-
derním trendům ve vzdělávání. A  také to, že 
máme po Praze nejlepší výsledky. Vidím to 
v každodenních příbězích učitelů, kteří s ob-
rovským nasazením zavádějí nové metody 
výuky, pracují s  technologiemi, podporují tý-
movou práci žáků a nebojí se experimentovat.
Velkou proměnou prošlo i samotné prostředí 
škol. Rekonstrukce učeben a  jejich vybave-
ní, vznik polytechnických dílen, moderních 
jazykových a  přírodovědných prostor nebo 
venkovních učeben zásadně mění atmosféru 
výuky. Děti mají možnost učit se jinak – více 
prakticky, více objevovat, více tvořit. Velké in-
vestice se směřovaly i do střech, kuchyní a jí-
delen. Celé školské prostředí se daří pozitivně 
proměňovat.
A pak jsou tu příběhy, které mají přesah dale-
ko za hranice školy. Jedním z nich je ocenění 
Zlatý Ámos, které získala paní učitelka Aneta 
Langerová ze ZŠ M. Alše. Toto uznání nevy-
povídá jen o  jejích pedagogických kvalitách, 
ale i o vztahu, který si dokázala vybudovat se 
svými žáky. Je to jasný důkaz, že ve zlínských 
školách pracují lidé, kteří děti inspirují, motivují 
a jsou pro ně skutečnými osobnostmi.
Velkou radost mám také z práce školních par-
lamentů. Vidět žáky, kteří přicházejí s vlastními 
nápady, diskutují o nich a aktivně se podílejí na 
životě školy, je pro mě potvrzením, že vzdělá-
vání směřuje správným směrem. Žáci se učí 
nejen znalosti, ale i zodpovědnost, komunika-
ci a spolupráci.
A  právě tyto důležité proměny – moderní 
prostředí, nové metody, větší zapojení žáků 
a inspirativní učitelé – vytvářejí obraz školství, 
které je živé, otevřené a  připravené na bu-
doucnost.

Kdy jste si naposledy řekla: „Takto má vypa-
dat živá kultura ve městě“? 
Bylo to na nedávném Zlín Film Festivalu, kdy 
celé město doslova změní rytmus. Ulice, ná-
městí, kina i  školy zaplní energie, kreativita 
a radost. Lidé se potkávají, diskutují, sdílejí zá-
žitky a město dýchá kulturou v tom nejlepším 
slova smyslu. Festival dodává Zlínu meziná-
rodní rozměr, prestiž a  sebevědomí a  připo-
míná, že kultura může být silným symbolem 
identity města.
Stejně silné momenty ale přicházejí i na men-
ších akcích, které tvoří základ kulturního živo-
ta. Koncerty žáků ZUŠ, vystoupení školních 
souborů, komunitní akce v  parcích nebo na 
školách – to všechno jsou významné a nesmír-

Náměstkyně primátora pro oblast školství a kultury Martina Hladíková 
vnímá velký posun v tom, jak se zlínské školy dokázaly přizpůsobit novým 
potřebám žáků a moderním trendům ve vzdělávání. V rozhovoru vzpomíná 
mimo jiné na silné zážitky z vyprodaných koncertů, divadelních inscenací 
a Zlín Film Festivalu, který město každoročně promění v živou kreativní 
scénu. 

prezentovat českou tvorbu i  v mezinárodním 
prostředí. Tiše buší Ploština a Kryl navázaly na 
regionální témata a ukázaly, že divadlo může 
být důležitým prostorem pro dialog i  ucho-
vávání paměti. Garderobiér zaujal hereckými 
výkony a přinesl širší nominaci na Cenu Thálie. 
Muzikál Pretty Woman se stal jedním z nejna-
vštěvovanějších titulů posledních let a přivedl 
do hlediště nové publikum. A Nora potvrdila, 
že zlínská scéna obstojí i v celostátním měřít-
ku díky svému uvedení v Praze.
Všechny tyto okamžiky byly nabité pozitivní 
energií a potvrzovaly, že kultura má ve Zlíně 
pevné místo a  dokáže lidi spojovat. Všem, 
kteří se na tomto obrazu podílejí, patří velké 
uznání a poděkování.

Co vás během práce na radnici nejvíc pře-
kvapilo, ať už lidsky nebo profesně?
Práce na radnici mi umožnila ještě lépe vidět, 
kolik úsilí a profesionality stojí za každodenním 
fungováním města. V mnoha oblastech pracu-
jí lidé, kteří odvádějí vysoce kvalitní práci. Bez 
nich by město nefungovalo. Zároveň jsem si 
naplno uvědomila, jak náročné je skloubit 
očekávání veřejnosti, odborné požadavky a fi-
nanční možnosti města. Každé rozhodnutí má 
své souvislosti a vyžaduje pečlivé zvažování.
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ROZHOVOR

ně důležité střípky, ze kterých vyrůstá kulturní 
identita města. A pak se to přelévá do větších 
událostí, jako je festival v ulicích „Zlín žije“, kdy 
se centrum Zlína opět promění v  otevřenou 
scénu plnou hudby, divadla a setkávání. Tyto 
akce ukazují, že kultura je o neustálém pulzu, 
který je ve městě cítit po celý rok.

Který kulturní projekt nebo instituce podle 
vás nejlépe ukazuje, jak se město za posled-
ní roky posunulo? 
Filharmonie Bohuslava Martinů přiváží špičko-
vé umělce, divadlo přináší skvělé inscenace, 
knihovny se staly živým komunitním prosto-
rem a kulturní centrum dokáže oslovit široké 
spektrum návštěvníků. Společně vytvářejí 
prostředí, kde kultura není jen „něco navíc“, 
ale přirozená součást života našeho města. 
Každý z oblasti kultury přispívá svým střípkem 
a společně pak tvoří dokonalou mozaiku.

Co se podle vás v  kulturním životě města 
mění nejrychleji – a co naopak zůstává pev-
ně zakořeněné? 
Nejrychleji se mění způsob, jakým lidé kulturu 
konzumují – chtějí flexibilitu, kvalitu a zážitek. 
Co ale zůstává, je potřeba setkávat se. Kultura 
je pořád hlavně o lidech.

Co byste vypíchla jako jeho největší kouzlo? 
Zlín Film Festival má jedinečné kouzlo v tom, 
že dokáže spojit profesionalitu s dětskou ra-
dostí a mezinárodní prestiž s rodinnou atmo-
sférou. Je to festival, který nepůsobí odtažitě –  
naopak vtahuje do dění celé město napříč 
generacemi. Každý rok přináší nové příběhy, 
emoce, inspiraci a setkání, která by se jinak 
nikdy neuskutečnila. A  hlavně: je to festival, 
který Zlín nejen hostí, ale skutečně žije.

Jak festival ovlivňuje děti a  mladé lidi ve 
městě? 
Dává jim možnost vidět svět jinýma očima. 
Učí je přemýšlet, tvořit, diskutovat a objevo-

vat nové perspektivy. Pro mnoho z nich je to 
první setkání s filmem jako uměním – a často 
i první impuls k tomu, aby sami začali tvořit.

Co se v posledních letech podařilo ve spo-
lupráci města a festivalu posunout nejdál? 
Podařilo se posílit spolupráci města a festi-
valu opravdu výrazně. Festival a město jsou 
skutečným partnerem, vedeme otevřený dia-
log, plánujeme a hledáme společné priority. 
Velký krok vpřed vidím také v doprovodných 
a  edukačních aktivitách zaměřených na ak- 
tuální problémy dětí a mládeže. Hledání no-
vých aktivit, které festival může ve městě 
představit. A potěšující je i  to, že každoroč-
ně roste počet producentů, kteří chtějí na 
festival přijet a být jeho součástí. Společně 
pracujeme na tom, aby kulturní prostředí 
Zlína rostlo, aby festival měl stabilní zázemí 
a aby jeho dopad byl v určitých aktivitách ce-
loroční, tak jak se teď v některých oblastech 
děje. Festival je unikátní, opravdu jedinečný 
a vážíme si toho, že ho tu máme. A právě za 
tuto spolupráci, profesionalitu a dlouhodobé 
úsilí patří celému festivalovému týmu velké 
uznání a poděkování.

Které tři věci by město v  oblasti školství 
a kultury nemělo pustit ze zřetele?
Tou první jsou kvalitní a  bezpečné školy, 
nestačí jen investovat do budov a  infra-
struktury, zásadní je především podporo-
vat kvalitní a motivované pedagogy a další 
pracovníky ve školství, protože právě oni 
vytvářejí skutečné prostředí pro vzdělávání 
dětí. Druhou oblastí je dostupná kultura pro 
všechny generace, město by mělo dbát na 
to, aby si v nabídce kulturních akcí našli své 
jak děti a mladí lidé, tak rodiny i senioři. Třetí 
oblastí je systematická podpora talentů, ať 
už jde o vzdělávání, umění, sport nebo jiné 
obory. Talenty, které město včas rozpozná 
a podpoří, se totiž mohou stát jeho budoucí 
vizitkou a  přinášet mu dobré jméno i  nové 
příležitosti.

Jak byste si přála, aby lidé ve městě mluvili 
o školství a kultuře třeba za pět let? 
Aby říkali, že Zlín je město, kde se dobře baví, 
dobře tvoří a dobře žije. Město, které si váží 
vzdělání a kultury jako dvou pilířů své identity.
Přeji všem krásné léto a pevné zdraví.
�  Irena Orságová

LIMITOVANÁ 
KOLEKCE
PRÁVĚ V PRODEJI!

Kolekci inspirovanou 150. výročím 
narození Tomáše Bati koupíte 
v Turistickém informačním centru.

Základní škola Zlín, Nová cesta ve Štípě má nové moderní zázemí pro výuku odborných předmětů
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AKTUÁLNĚ

RADNICE HOSTILA PREZIDENTA PETRA PAVLA

Zlínská radnice přivítala vzácnou návštěvu – prezidenta republiky Petra Pavla 
a jeho choť Evu Pavlovou. Na radnici je 2. června oficiálně přivítal primátor 
města Zlína Jiří Korec, který první dámě u této příležitosti předal kytici. Poté 
následovalo setkání, jehož se vedle členů Rady města Zlína a tajemníka 
magistrátu Tomáše Langa zúčastnili také hejtman Radim Holiš, jeho 
manželka Petra Holišová a členové prezidentské delegace.

Na úvodní jednání a zápis prezidenta Petra 
Pavla do kroniky města navázala v obřadní 
síni debata za účasti zlínských zastupitelů, 
vedoucích odborů Magistrátu města Zlína 
a  zástupců vedení městských společností. 
Součástí této části programu bylo i  krátké 
setkání se zástupci médií.
„Probrali jsme například problematiku roz-
počtového určení daní, které je v  součas-
ném nastavení velmi limitující jak pro Zlín, 
tak pro Zlínský kraj, či spolupráci města, 
kraje a univerzity za účelem rozvoje našeho 
města, celého kraje, univerzity i podnikání. 
V obřadní síni proběhla i diskuse pana pre-
zidenta se zastupiteli a vedoucími odborů, 
na které se řešilo třeba téma bezpečnosti,“ 
řekl primátor města Zlína Jiří Korec.
V  diskusi došlo i  na témata jako bytová 
politika či nízká porodnost. Hovořilo se 
také o tom, jak udržet mladé lidi v regionu 
a o dalších otázkách souvisejících s rozvo-
jem města a kvalitou života jeho obyvatel. 

Součástí návštěvy bylo také předání dárků, 
které pro prezidentský pár připravil Odbor 
kanceláře primátora. Proutěný koš naplně-
ný regionálními a  symbolickými předměty 
představoval to, co je se Zlínem neodmy-
slitelně spjato. Mezi dárky nechyběl model 
vozu vydaný k  50. ročníku Barum Czech  
Rally Zlín, který zároveň symbolicky zval 
prezidenta k návštěvě této významné moto-

ristické události na konci srpna. Zastoupe-
na byla také ZOO Zlín, jedna z nejnavštěvo-
vanějších a  nejúspěšnějších zoologických 
zahrad v  České republice. Připomínalo ji 
pštrosí vejce s motivem lva, který odkazuje 
nejen na unikátní záchranný program pro 
lvy realizovaný ve zlínské zoo, ale také na 
českou státnost.
V  koši nechyběla ani slivovice od rodinné 
firmy Navrátil, jejíž historie sahá více než sto 
let do minulosti a je úzce spjata se Zlínem. 
Součástí daru byla také flanelová košile 
pro prezidenta v modré a žluté barvě, tedy 
v barvách města, a kniha Baťa – Myšlenky, 
činy, život, práce připomínající osobnost 
Tomáše Bati a  jeho odkaz. Pro první dámu 
Evu Pavlovou byl navíc připraven originální 
ručně vyrobený šperk – brož od studentky 
ateliéru Design šperku Univerzity Tomáše 
Bati ve Zlíně. Dárek symbolicky připomíná 
také tvůrčí a  designérskou tradici města, 
která se rozvíjí mimo jiné právě na zlínské 
univerzitě. Samotný praktický proutěný koš 
vyrobila firma Valašský Bača z  Jaroslavic. 
Petr Pavel s manželkou Evou se také prošel 
po červeném koberci na Zlín Film Festivalu 
a v parku Komenského. Ve funkci preziden-
ta je to druhá oficiální návštěva Petra Pav-
la ve Zlínském kraji. Poprvé přijel v  dubnu 
2024.� /io/

Cestování mezi Zlínem a Otrokovicemi dostává nový rozměr. Provozovatel 
sdílených kol nextbike plně propojil své systémy v obou městech. Uživatelé 
si tak od 1. června mohou půjčovat a vracet klasická kola na stanovištích 
v rámci obou měst.

KOLA PROPOJILA ZLÍN S OTROKOVICEMI

„Obyvatelé Zlína a  Otrokovic cestují denně 
mezi oběma městy za prací, studiem i volno-
časovými aktivitami. Pro mnohé z  nich tvoří 
města jeden přirozeně propojený celek. Toto 
opatření jim usnadní každodenní pohyb a zá-
roveň představuje další krok v  rozvoji udrži-
telné dopravy i  vzájemné spolupráce obou 
měst,“ uvedl primátor města Zlína Jiří Korec.
Ve Zlíně jsou sdílená kola nextbike k dispozici 
od dubna 2021. Za tu dobu se stala oblíbenou 
součástí městské dopravy a využívají je tisíce 
obyvatel i  návštěvníků města. V  sousedních 
Otrokovicích odstartoval provoz modrých sdí-
lených kol letos v březnu. Vzhledem k tomu, 
že město dlouhodobě podporuje udržitelnou 
mobilitu a pyšní se titulem Cykloměsto roku 
2024, bylo plné propojení se sousedním Zlí-
nem přirozeně navazujícím krokem v  rozvoji 
regionální dopravy.
„Propojení našich flotil bylo logickým kro-
kem, který podpořili i  zástupci obou měst. 

Máme radost, že můžeme tímto krokem 
meziměstskou dopravu našim uživatelům 
usnadnit,“ uvedl Dan Rambousek z nextbike 
Czech Republic.
„Propojení systémů je zatím spuštěno v tes-
tovacím režimu. Města i provozovatel budou 
vyhodnocovat využívání služby a  případně 
přijímat opatření, která zajistí dlouhodobě 
vyvážené rozmístění kol mezi Zlínem a Otro-
kovicemi,“ uvedl cyklokoordinátor z  Odboru 
dopravy Magistrátu města Zlína Lukáš Fabián.
Zlín podporuje udržitelnou dopravu a  nabízí 
15 minut zdarma na čtyři jízdy denně na me-
chanickém kole nextbike. Výhodu mohou vy-
užít také držitelé karty MultiSport, kteří mají 
po propojení se svým účtem nextbike nárok 
na dvě šedesátiminutové jízdy denně zdar-
ma. Více informací na: https://nextbikeczech.
com/mesto/zlin/
Sezona pro využívání kol nextbike trvá až do 
31. prosince.
Nextbike je největší česká bikesharingová 
platforma působící v desítkách měst po celé 
republice. Na českém trhu provozuje více než 
10 000 sdílených kol a elektrokol a dlouhodo-
bě podporuje rozvoj zdravé, praktické a eko-
logické městské dopravy. � /io/
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Za první rok provozu si služba prošla počáteč-
ními obtížemi a objevovala se i nespokojenost 
ze strany některých uživatelů. Postupně se 
však podařilo nastavení služby stabilizovat 
a  dnes převažuje velmi pozitivní hodnocení. 
Senioři oceňují zejména samotné zavedení 
služby, ale i ochotu a vstřícnost řidičů, což po-
tvrzují pochvalné reakce, které pravidelně za-
znamenává Odbor sociálních věcí Magistrátu 

ZLÍNSKÉ SENIOR TAXI SLAVÍ ROK A PŘINÁŠÍ NOVINKU – DVĚ JÍZDY 
NAVÍC ZA ONLINE OBJEDNÁNÍ

BILLBOARDY POD BÝVALÝM SOUDEM ZDOBÍ DÍLA  
STREETARTOVÝCH UMĚLCŮ

Služba Senior taxi, která oslavila 2. června svůj první rok působení ve Zlíně, 
přichází s novinkou. Senioři starší 75 let a držitelé průkazů ZTP a ZTP/P, 
pro které je služba určena, mohou od 1. června získat dvě jízdy měsíčně 
navíc. Stačí k tomu maličkost – objednat si jízdy prostřednictvím webové 
aplikace.

města Zlína. „Senior taxi se během prvního 
roku stalo důležitou součástí podpory se- 
niorů a  lidí se zdravotním hendikepem ve 
Zlíně. Jsme rádi, že služba pomáhá lidem 
zvládat každodenní cesty pohodlněji a bez-
pečněji. Novou možností bonusových jízd 
chceme zároveň podpořit využívání online 
objednávek, které celý systém zjednodu-
šují a  zrychlují,“ uvedl náměstek primátora 

pro sociální oblast Vojtěch Volf s tím, že od  
2. června 2025 do posledního dubna 2026 se 
uskutečnilo 5 434 jízd.

JAK FUNGUJE NOVÁ VÝHODA?
Registrovaní uživatelé mají standardně k dis-
pozici čtyři jízdy měsíčně. Nově platí, že 
pokud si alespoň dvě jízdy objednají přes 
webovou aplikaci, získají tyto jízdy jako bo-
nus navíc. Jde o jednoduchou možnost, jak si 
nový způsob objednání vyzkoušet a zároveň 
získat výhodu.

OBJEDNÁNÍ JE RYCHLÉ A JEDNODUCHÉ
Použití webové aplikace zvládne každý bě-
hem několika minut. Senior se po otevření 
odkazu přihlásí pomocí e-mailu, tedy bez 
hesla. Zadá trasu, datum a  čas plánované 
jízdy a objednávku potvrdí.
Objednat jízdu je možné zde: webová aplika-
ce Senior taxi
Online objednávka je dostupná kdykoliv 
a pomáhá odstranit situace, kdy je dispečink 
přetížený a není možné se ihned dovolat.
Kdo si není jistý prací s  mobilním telefo-
nem, tabletem, notebookem nebo osobním 
počítačem, může se obrátit na Mgr. Hanu  
Gajdošíkovou z Odboru sociálních věcí MMZ  
(tel. 770 393 634).
Podrobné podmínky a  další informace jsou 
dostupné na webu: Senior taxi Zlín� /ara/

„Zpočátku byla tvorba na vyčleněných 
plochách hodně jednoduchá. Věděli jsme, 
že musíme dát tvůrcům čas, aby si svá 
díla v klidu koncepčně navrhli. V rámci po-
uličního festivalu Zlín žije jsme pak chtěli 
uspořádat happening, na který bychom 
pozvali umělce ze Zlína i okolí. V meziča-
se se však záměru zhostil opoziční kole-
ga ze zastupitelstva a  vznikla díla, která 
zdobí centrum města. Takovou spolupráci 
oceňuji,“ sdělil primátor Jiří Korec.
Aktivaci moravské komunity sprejerů rea-
lizoval za pomoci přátel zastupitel města 
Zlína Ondřej Slováček, který je původní 
profesí grafik. Díla budou prostor na uli-
cích Soudní a  Bartošova oživovat až do 
doby, než se přistoupí k  odstranění bill-
boardových konstrukcí, termín zatím není 
stanoven. Další osud budovy soudu a jeho 
okolí město aktuálně řeší. Probíhá prově-
řování možných variant revitalizace budo-
vy či výstavby objektu nového. � /mel/

Město Zlín dokončilo převod billboardových ploch pod areálem bývalého 
soudu do svého vlastnictví a proměnilo je v nová městská „plátna“ pro street 
art. Staré reklamní panely byly sjednoceny bílým podkladem a připraveny 
k okamžitému tvoření.
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Původní záměr rekonstrukce bývalého 
kina se v  posledním roce významně pře-
pracoval. Nově má v  centru Malenovic 
vzniknout multifunkční kulturní centrum, 
které nabídne zázemí pro spolky, školy, 
kulturní vystoupení, komunitní akce i spo-
lečenský život místní části. Součástí pro-
jektu zároveň zůstávají důležité veřejné 
služby – pobočka České pošty, služebna 
městské policie, technické zázemí včetně 
trafostanice i kryt civilní ochrany.
„Malenovicím dlouhodobě chybí moderní 
a důstojný prostor pro kulturní a komunit-
ní život. Jsem rád, že se po letech příprav 
podařilo projekt posunout do fáze, kdy se 
začíná reálně připravovat samotná reali-
zace. Nové kulturní centrum bude sloužit 
široké veřejnosti a zároveň zachová důle-
žité služby pro místní obyvatele,“ uvedl 
primátor Jiří Korec.

„Rozhodnutí zastupitelstva je pro celý 
projekt zásadní. Schválením dohody o ru-
čení se otevírá cesta k  podpisu úvěrové 
smlouvy a k tomu, aby se projekt po le-
tech příprav mohl skutečně posu-
nout k realizaci. Cílem není opravit 
staré kino jen jako budovu pro 
promítání. Chceme vytvořit nové 
kulturní centrum Malenovic – 
moderní, praktický a  dlouhodobě 
využitelný prostor pro spolky, ško-
ly, kulturní akce i  širší veřejnost,“ uvedl 
Tomáš Krajíček, jednatel společnosti Ne-
movitosti města Zlína.
Projekt počítá s  rozsáhlou modernizací 
sálu a  navazujícího zázemí. Vzniknout má 
variabilní multifunkční prostor s moderním 
technickým, akustickým a  audiovizuálním 
vybavením, novým foyer, gastro zázemím, 
šatnami i  zázemím pro účinkující. Rekon-

strukce se dotkne celého objektu včetně 
střechy, rozvodů, vstupních prostor nebo 
obvodového pláště budovy.
Významnou součástí projektu je také za-
chování služebny městské policie přímo 
v objektu. Po dobu rekonstrukce bude do-
časně přemístěna pobočka České pošty 
do provizorního modulárního zázemí v  lo-
kalitě ulic Chelčického a Zahradní, aby se 
poštovní služby v Malenovicích zachovaly 
i během stavebních prací.
„Našli jsme s Komisí místní části Malenovi-
ce společnou a pro místní část přijatelnou 
podobu využití i financování. Městská část 
se bude na projektu významně podílet 
a  město prostřednictvím své společnos-
ti zajistí úvěrové financování. Právě tato 
kombinace umožňuje, aby se budoucí kul-
turní centrum Malenovice posunulo z  ro-
viny plánů do příprav na samotnou rea- 

lizaci,“ doplnil jednatel Krajíček.
Veřejná zakázka na zhotovitele re-
konstrukce by měla být vyhlášena 
v průběhu letošního června. Zahá-
jení stavebních prací se předpo-
kládá ve druhé polovině roku 2026, 

dokončení rekonstrukce pak přibliž-
ně do 18 měsíců od zahájení stavby.

� Jaroslav Chudara

Z BÝVALÉHO KINA KVĚTEN VZNIKNE NOVÉ 
KULTURNÍ CENTRUM MALENOVIC

Dlouho připravovaná rekonstrukce bývalého kina Květen v Malenovicích se 
posouvá do další důležité fáze. Zastupitelstvo města Zlína ve čtvrtek  
14. května schválilo dohodu o ručení pro společnost Nemovitosti města 
Zlína, spol. s r. o., která tak bude moci uzavřít úvěrovou smlouvu s ČSOB  
na financování rekonstrukce objektu. Náklady projektu se aktuálně 
odhadují na přibližně 100 milionů korun.
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Doprava ve Zlíně a jeho okolí projde v nejbližších letech zásadní 
proměnou. Správa železnic se chystá ve druhé polovině roku 2026 
vypsat tendr na první úsek modernizace trati z Otrokovic do Zlína. 
Klíčovou součástí této investice bude ve spolupráci s městem Zlínem 
také výstavba takzvané Prštenské příčky, která představuje prioritní 
řešení pro odlehčení dopravy v centru krajské metropole.

„Se Správou železnic postupujeme v  na-
prosté koordinaci, protože Prštenská 
příčka a modernizace trati jsou spo-
jité nádoby. Pro naši část stavby 
Prštenské příčky i  pravobřežní 
komunikace už máme od vlastní-
ků pozemků předběžné souhlasy 
s technickým řešením a vyřizujeme 
poslední detaily i  v  majetkoprávních 
záležitostech. Je potřeba zdůraznit, že 
máme již podanou žádost o stavební povo-
lení prvního úseku pravobřežní komunikace. 
Ano, vím, všichni tady na to čekáme jako na 
D49 dlouho, ale bohužel před mým nástu-

pem se toho v přípravě této stavby příliš ne-
odehrálo. Také jsme museli změnit trasování 

i technické řešení, aby to nebyla stavba 
za tři miliardy, ale jen za přibližně jed-
nu miliardu,“ uvádí náměstek primá-
tora pro dopravu Michal Čížek.

PRŠTENSKÁ PŘÍČKA: PROJEKT, 
KTERÝ ZMĚNÍ DOPRAVU VE ZLÍNĚ

Právě v lokalitě Prštného dojde k jedné z nej-
zásadnějších dopravních změn v  novodobé 
historii města. Projekt Prštenská příčka je 
společnou investicí Správy železnic a  statu-
tárního města Zlína. Cílem je vytvořit nový do-

pravní koridor, který odvede tranzitní dopravu 
z přetíženého centra města směrem na Jižní 
Svahy.
Prštenská příčka je plánovaná silniční komu-
nikace, která propojí hlavní průtah ve směru 
od Otrokovic s  druhou stranou města bez 
nutnosti projíždět centrem Zlína. Nová silnice 
na pravém břehu Dřevnice nahradí stávající 
komunikaci ve špatném technickém stavu.
Trasa povede z Prštného po křižovatku na Ga-
hurově ulici pod Jižními Svahy. Právě zde dojde 
ke změně hlavního dopravního toku – domi-
nantním směrem už nebude doprava z centra 
města na sídliště, ale právě z Prštného. V praxi 
to znamená plynulejší provoz a kratší čekání 
řidičů na semaforech.

TŘI ETAPY JEDNÉ STRATEGICKÉ STAVBY
1. Nová mimoúrovňová křižovatka na třídě 
Tomáše Bati
Prvním krokem bude vybudování nové mimo-
úrovňové křižovatky na silnici I/49, která zajistí 
bezpečnější a kapacitnější napojení nové ko-
munikace.
2. Nový most přes Dřevnici
Druhou etapou bude výstavba nového mostu 
přes řeku Dřevnici. Ten vznikne v přímé návaz-
nosti na modernizaci železniční tratě a budo-
vání nového nadjezdu.
3. Pravobřežní komunikace a páteřní cyklo-
trasa
Na most naváže třetí etapa – nová pravobřež-
ní komunikace, která zajistí přímé napojení na 
sídliště Jižní Svahy a zásadně promění doprav-
ní toky ve městě. Součástí projektu bude také 
vznik nové páteřní cyklotrasy vedené podél 
řeky. Navržené řešení zároveň minimalizu-
je zásahy do okolní zástavby. Díky úpravám 
trasování a  technického řešení se podařilo 
výrazně snížit předpokládané náklady stavby 
a vyhnout se rozsáhlému bourání nemovitostí.

MODERNÍ ŽELEZNICE PRO 21. STOLETÍ 
A NOVÉ NÁDRAŽÍ
Po dokončení první fáze elektrifikace do Zlína 
bude následovat rekonstrukce úseku směrem 
do Vizovic. Významnou změnou bude také 
výstavba nového nadjezdu v lokalitě Zlín Pod-
vesná, který nahradí stávající železniční pře-
jezd. Součástí modernizace bude rovněž nová 
nádražní budova ve stanici Zlín střed.
Správa železnic už pokročila v přípravách mo-
dernizace trati z Otrokovic do Vizovic. Pro prv-
ní, jedenáctikilometrový úsek z  Otrokovic do 
stanice Zlín střed bylo vydáno pravomocné 
stavební povolení. Celý ambiciózní projekt pro-
pojení Otrokovic a Vizovic moderní železniční 
tratí a vznik nového nádraží ve Zlíně by měl být 
dokončen koncem roku 2030. Paralelně s tím 
město Zlín pokračuje v přípravách navazujících 
silničních staveb, které společně s  železnicí 
vytvoří moderní, bezpečný a efektivní dopravní 
uzel 21. století.� Jaroslav Chudara

STAVBA PRŠTENSKÉ PŘÍČKY A MODERNIZACE ŽELEZNICE 
ZAČNOU UŽ ZA ROK. ZLÍN ČEKÁ DOPRAVNÍ PROMĚNA DESETILETÍ
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MĚSTO ZLÍN OTEVÍRÁ 
JEDNÁNÍ O BUDOUCNOSTI 
HOKEJOVÉHO KLUBU 
BERANI ZLÍN

Město prověřuje zejména tyto varianty:
■ případný převod obchodního podílu nebo jeho části na vhodného 
partnera,
■ svěření výkonu vybraných práv spojených s účastí města ve společ-
nosti na dobu určitou (např. 5 let s možností prodloužení),
■ kombinovaný nebo jiný model strategické spolupráce.
V této fázi však město žádné řešení nepředjímá ani neupřednostňuje. 
Výzva má výhradně informativní a přípravný charakter a nepředstavuje 
návrh na uzavření smlouvy, veřejný příslib ani zahájení soutěžního či 
prodejního procesu.
„Za město Zlín dlouhodobě deklaruji, že se podílu v hokeji nedržíme. 
Naším klíčovým cílem je dlouhodobé zachování profesionálního ho-
keje ve Zlíně, stabilizace klubu a rozvoj mládežnického i výkonnostní-
ho hokeje. Proto jsme se rozhodli udělat tento aktivní krok, abychom 
zjistili možné seriózní partnery, kteří přinesou kapitál a  jasnou vizi 
rozvoje. Zároveň trváme na tom, aby město mělo možnost chránit 
tradici zlínského hokeje, zejména, aby se práva na účast v druhé nej-
vyšší soutěži, případně v extralize, nemohla přesunout jinam,“ uvedl 
primátor Jiří Korec.
Město předpokládá, že potenciální zájemci nabídnou jasný rámcový 
záměr se společností Berani Zlín, včetně představy o ekonomickém 
a finančním modelu spolupráce. Pokud budou mít zkušenosti v oblas-
ti sportu, provozu klubů, investic nebo obdobných projektů, bude to 
určitě ku prospěchu, ale není to nyní podmínkou. Zájemci se mohou 
vyjádřit jak k možnosti převodu podílu, tak k jiným formám strategické 
spolupráce, případně i ve vztahu ke sportovní infrastruktuře ve městě 
(např. k projektu nové multifunkční haly).
Výzva je zveřejněna na webových stránkách a  elektronické úřední 
desce města. Dotazy k této výzvě mohou zájemci zasílat do 15 ka-
lendářních dnů ode dne jejího uveřejnění. Předběžné projevy zájmu je 
nutné doručit do 30 kalendářních dnů prostřednictvím datové schrán-
ky města.� /ara/

Letní technologická odstávka dodávek teplé vody ze systému 
centrálního zásobování teplem je pro letošek naplánována jen na 
Jižních Svazích, a to v termínu od 17. do 21. srpna 2026. V dalších 
lokalitách města budou odstávky kvůli údržbě a opravám probíhat 
jen krátkodobě a dodavatelé prací je budou avizovat zhruba dva 
týdny předem. Zákazníci městské společnosti Teplo Zlín, a. s., se 
mohou přihlásit k odběru aktualit a zajistit si operativní informova-
nost o všech plánovaných odstávkách. Ty společnost pravidelně 
zveřejňuje na svých webových stránkách, přihlášení je možné na: 
https://www.teplozlin.cz/aktuality
„Mimo topnou sezonu musíme provádět preventivní servisní 
údržbu a obnovu zhruba pětadvaceti kilometrů potrubí a pěti sto-
vek výměníkových stanic. Z toho je vidět, jak je naše síť rozsáhlá 
a kolik na ní mají naši pracovníci i dodavatelé práce. Minulý rok 
jsme zvládli letní servis bez delších odstávek, letos to bohužel 
u lokality Jižní Svahy nebylo, přes veškerou snahu, možné. Mimo 
jiné i proto, že zde realizujeme velkou rekonstrukci potrubí, kte-
ré budeme připojovat do naší sítě,“ vysvětlil provozní náměstek 
Tepla Zlín Milan Matějka.
Právě na největším zlínském sídlišti Teplo Zlín pokračuje ve zmíněné 
významné a rozsáhlé rekonstrukci teplovodu v oblasti ulic Středová, 
Dětská a Sportovní, která je postupně realizována v průběhu letošní-
ho roku. Pracovníci pokládají moderní předizolované potrubí a sou-
částí akce je i rekonstrukce parkoviště na ul. Dětská. 
„Tato rozsáhlá investiční akce propojuje dva teplovodní okruhy, kte-
ré budou nově zásobovány z jedné centrální výměníkové stanice na 
ulici Luční. V červnu jsme ukončili pokládku první etapy z celkových 
1 400 metrů nového předizolovaného potrubí. Úplné zprovoznění ve 
sloučené lokalitě proběhne právě v době srpnové odstávky. V prů-
běhu září 2026 provedeme dokončovací práce a  terénní úpravy,“ 
upřesnila technická náměstkyně Jana Uchytilová. � /red/

LETNÍ ODSTÁVKA TEPLÉ VODY 
BUDE NA JIŽNÍCH SVAZÍCH  
OD 17. DO 21. SRPNA

Statutární město Zlín zahajuje orientační průzkum trhu 
k možné budoucí dispozici se svým 79procentním 
obchodním podílem ve společnosti Berani Zlín, s. r. o.  
Cílem je zjistit okruh potenciálních investorů či 
partnerů, jejich zájem o různé formy spolupráce 
a získat podkladové informace pro další rozhodování 
orgánů města.

Statutární město Zlín převzalo zprávu nezávislého 
auditora o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 
2025. Audit potvrdil, že město hospodařilo v souladu 
s platnou legislativou a při kontrole nebyly zjištěny 
žádné nedostatky ani pochybení.

ZLÍN USPĚL V AUDITU 
HOSPODAŘENÍ

Přezkoumání se zaměřilo zejména na plnění příjmů a výdajů rozpočtu, 
nakládání s majetkem města, účetnictví, veřejné zakázky, hospodaře-
ní s finančními prostředky i kontrolu zadlužení města ve vztahu k jeho 
příjmům. „Považuji to za potvrzení, že město hospodaří odpovědně 
a s péčí řádného hospodáře a dokáže vedle stabilního 
hospodaření zároveň pokračovat v  investicích do 
svého rozvoje. Transparentní nakládání s  veřejnými 
financemi je pro nás klíčové a těší mě, že audit naše 
nastavené procesy i  práci zaměstnanců magistrá-
tu potvrdil,“ uvedl ekonomický náměstek primátora  
Miroslav Chalánek.
Audit provedla auditorská společnost HZ Brno, spol. s r. o.,  
v souladu se zákonem o přezkoumávání hospodaření územních samo-
správných celků.
Závěrečný účet statutárního města Zlína za rok 2025 projednalo Zastu-
pitelstvo města Zlína na svém jednání ve čtvrtek 18. června.� /ara/
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inzerce

Úspěšná motivační kampaň Už su Zlíňák vstoupila do své závěrečné fáze. 
Obyvatelé, kteří se do konce roku 2025 přihlásili k trvalému pobytu ve Zlíně 
a splnili všechny podmínky programu, si nyní mohou požádat o vyplacení 
motivačního bonusu ve výši 10 tisíc korun. 

SPLNILI JSTE PODMÍNKY KAMPANĚ UŽ SU ZLÍŇÁK?  
O SVÝCH 10 TISÍC KORUN SI NYNÍ MUSÍTE POŽÁDAT 

Město Zlín upozorňuje, že samotné přihlá-
šení k  trvalému pobytu nezakládá automa-
tický nárok na vyplacení finanční odměny. 
Každý účastník kampaně musí podat žádost 
o  vyplacení bonusu v  termínu od 1. června 
do 31. července 2026.
„Řada lidí se domnívá, že po splnění pod-
mínek kampaně obdrží peníze automaticky. 
Není tomu tak. Aby mohl být bonus vypla-
cen, je nutné podat jednoduchou žádost. 
Proto nyní všechny účastníky kampaně vy-
zýváme, aby tak učinili,“ uvedl primátor Jiří 
Korec.
O bonus mohou žádat pouze ti zájemci, kteří 
se do 31. prosince 2025 přihlásili k trvalému 
pobytu ve Zlíně a zároveň v rámci kampaně 
Už su Zlíňák doložili všechny požadované 
dokumenty.
Po kontrole splnění všech podmínek bude 
bonus ve výši 10 000 korun vyplacen každé-
mu úspěšnému žadateli na jeho účet.
Veškeré informace, formulář žádosti (Čest-
né prohlášení – veřejný příslib) i  podrobné 
podmínky jsou k  dispozici na webových 
stránkách města Zlína (horní lišta, odkaz Už 
su Zlíňák).

JAK ZÍSKAT MOTIVAČNÍ BONUS 10 TISÍC 
KORUN: OTÁZKY A ODPOVĚDI

Přihlásil/la jsem se k  trvalému pobytu ve 
Zlíně. Dostanu bonus automaticky?
Ne. Vyplacení bonusu není automatické. Po-

kud jste splnili podmínky kampaně Už su 
Zlíňák, musíte si od 1. června 2026 podat 
žádost o vyplacení motivačního bonusu.

Kdo může o bonus požádat?
O  bonus mohou požádat pouze účastníci 
kampaně, kteří se do 31. prosince 2025 při-
hlásili k trvalému pobytu ve Zlíně a zároveň 
doložili všechny požadované dokumenty 
stanovené pravidly kampaně.

Od kdy mohu podat žádost?
Žádost lze podat od 1. června 2026.

Jak mám postupovat?
Vyplňte žádost o vyplacení motivačního bo-
nusu a doručte ji osobně na recepci v budo-
vě radnice na náměstí Míru 12, 760 01 Zlín 
v úředních hodinách podatelny města Zlína.

Kde najdu formulář žádosti?
Formulář žádosti (Čestné prohlášení – ve-
řejný příslib) je k  dispozici na webových 
stránkách města Zlína.

Co když jsem se přihlásil k trvalému po-
bytu až letos?
V takovém případě na bonus nárok nevzni-
ká. Kampaň byla určena pouze pro oso-
by, které splnily podmínky nejpozději do  
31. prosince 2025.

Do kdy musím žádost podat?
Nejpozději 31. července 2026. Doporuču-
jeme podat žádost co nejdříve.

Jak poznám, že jsem splnil všechny pod-
mínky?
Zjistí-li město Zlín, že podmínky Veřejné-
ho příslibu byly splněny, vzniká oprávněné 
osobě nárok na plnění. O této skutečnosti 
oprávněná osoba informována nebude, za 
potvrzení splnění podmínek Veřejného pří-
slibu se považuje vyplacení plnění.
Naopak, zjistí-li město Zlín, že podmín-
ky pro vyplacení odměny nejsou splněny 
nebo nebyly v  požadované lhůtě dopl-
něny, nárok na plnění oprávněné osobě 
nevznikne. O  této skutečnosti město Zlín 
oprávněnou osobu informuje e-mailem na 
adresu uvedenou v  žádosti (Čestné pro-
hlášení – veřejný příslib).

Kam se mohu obrátit s dotazy?
Podrobné informace, formuláře a  kon-
takty naleznete na webových stránkách 
města Zlína nebo vám je poskytne Odbor 
občansko-správních agend Magistrátu 
města Zlína.� /ara/



12

INFORMACE

Jubilejní 30. ročník soutěže Rozkvetlé město vstoupil do své hlavní letní 
části. Zájemci o účast v tradiční zlínské soutěži o nejkrásnější zahradu či 
balkonovou výsadbu mohou podávat přihlášky do 10. července 2026. 

Zlínský kraj vyčleňuje každoročně z Fondu Zlínského kraje neinvestiční 
dotaci pro statutární město Zlín na zajištění dopravní obslužnosti 
veřejnou drážní dopravou mezi Zlínem a Otrokovicemi. Krajská dotace 
ve výši 5,5 milionu korun je cíleně určena na úhradu provozní ztráty 
u trolejbusových linek číslo 2 a 6 mezi zastávkami Zlín, náměstí Práce 
a Otrokovice, železniční stanice.

ZAČALA LETNÍ ČÁST SOUTĚŽE ROZKVETLÉ MĚSTO 2026

HEJTMANSTVÍ POSKYTLO ZLÍNU DOTACI NA TROLEJBUSOVOU 
DOPRAVU

Vybírat mohou z následujících kategorií:
1a kategorie – předzahrádky bytových domů
1b kategorie – předzahrádky rodinných domů
2. �kategorie – květinová výzdoba oken a balko-

nů obytných domů
3. kategorie – úprava okolí baťovských domků.
V prvním prázdninovém měsíci bude soutěžní 
výsadby objíždět a posuzovat pětičlenná od-

Město Zlín má uzavřenou smlouvu se Zlín-
ským krajem na roční objem 900 tisíc ki-
lometrů mezi hraničními zastávkami obou 
sousedních měst, což představuje dotaci 
5,5 milionu korun ročně. 
Důvodem dlouhodobé smluvní spoluprá-
ce je fakt, že Dopravní společnost Zlín-

borná komise. O těch nejlepších pak rozhodne 
na základě několika hodnoticích kritérií.
„Zajímá nás kompoziční uspořádání výsadby, 
barevná harmonie květin, ale také vhodný vý-
běr a umístění rostlin s ohledem na jejich ná-
roky a zdravotní stav,“ popsala koordinátorka 
soutěže Kristýna Králová z  pořádajícího Od-
boru městské zeleně Magistrátu města Zlína 

-Otrokovice, s. r. o., která zajišťuje mezi-
městskou hromadnou dopravu, částečně 
obstarává dopravní obslužnost Zlínského 
kraje. 
Samotné město Zlín přispívá na MHD 
z vlastního rozpočtu částkou ve výši přes 
200 milionů korun ročně. Neinvestiční 

a doplnila: „Důležitým kritériem je také přínos 
pro ostatní obyvatele města, tedy viditelnost 
zahrádky z veřejné komunikace.“
Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže 
proběhne v úterý 22. září 2026 na zlínské 
radnici a stejně jako v posledních ročnících 
obdrží všichni soutěžící malý dárek. Vypl-
něný kupon – přihlášku – přijímá Odbor 
městské zeleně na adrese Zarámí 4077, 
760 01 Zlín. Přihlášku lze zaslat i na e-mail 
kristynakralova@zlin.eu, prostřednictvím 
webu www.zlin.eu, popř. telefonicky na 
tel. 577 630 363.� /io/

dotace nazvaná „Zajištění dopravní ob-
služnosti podle zákona č. 194/2010 Sb., 
o  veřejných službách v  přepravě cestují-
cích a  o  změně dalších zákonů ve znění 
pozdějších předpisů, veřejnou drážní do-
pravou mezi hraničními zastávkami Zlín, 
náměstí Práce – Otrokovice, železniční 
stanice, trolejbusovými linkami č. 2 a 6“ je 
spolufinancována Zlínským krajem.� /red/

✃

SOUTĚŽNÍ KUPON 30. ROČNÍKU SOUTĚŽE ROZKVETLÉ MĚSTO 2026

jméno a příjmení:

adresa: patro a orientace ke světovým stranám:
(u kategorie 2)

zakroužkujte kategorii:

1A: předzahrádky bytových domů

1B: předzahrádky rodinných domů

2: květinová výzdoba oken a balkónů

3: úprava okolí baťovských domků

telefon/e-mail:



STAVEBNÍ FIRMA

Rekonstrukce bytů a domů, bytových jader, koupelen.

Elektroinstalace, voda, odpady, topení, zednické a obkladačské práce.  

Kuchyně, podlahy, dveře, částečné rekonstrukce i rekonstrukce na klíč.  

776 797 007 @g2_rekonstrukcewww.g2rekonstrukce.cz G2 rekonstrukce

Zprostředkování koupě a prodeje nemovitosti.     
Pronájem bytů.               Developerská činnost.

REALITNÍ SPOLEČNOST

776 797 007 www.g2reality.cz G2 reality @g2reality

G2 REALITY S.R.O

Třída Tomáše Bati 1545
760 01 Zlín

(vedle tržiště Pod Kaštany)

            Penzion JAS Luhačovice 
Dlouhodobé ubytování pro 
jednotlivce i zaměstnance firem.
Pořádání oslav, svateb, křtin.
Rezervace na tel.: 776 797 007
www.penzionjasluhacovice.cz
  
 

VÝKUP BYTŮ A DOMŮ NA ZLÍNSKU 
            
   ZA NEJVYŠŠÍ CENU S JEJÍ OKAMŽITOU ÚHRADOU
               (I ZADLUŽENÝCH NEBO I V EXEKUCI)

PŘIPRAVÍME PRO VÁS KE KOUPI BYT 2+1 
NEBO 3+1 PO NOVĚ PROVEDENÉ REKON-
STRUKCI KDEKOLIV VE ZLÍNĚ, KDE SI ŘEKNETE

ZA PŘEDEM DOHODNUTOU CENU
DO PŘEDEM DOHODNUTÉHO TERMÍNU

Pronájmy: Byt 3+1, 69 m², ulice Kamenná, Zlín
Byt 1+kk, 28 m², ulice Štefánikova, Zlín
Byt 1+kk 26 m², ulice Vejvanovská, Zlín

všechny nabízené byty 
jsou nově zrekonstruo-
vané a plně vybavené 
+ je k nim přiřazeno i 
parkovací místo

Prodej bytu 3+1, ulice 
Na Honech III, Zlín

plocha 72  m², 5.NP
po nově provedené 
komplet. rekonstrukci, 
balkón a sklep
cena na dotaz v RK

Prodej bytu 5+kk, 
ul. Luční, Zlín

plocha 82 m²
sklep, po kompletní 
rekonstrukci, 2 WC
nadstandard. exkluziv.
byt, odhlučněný
cena na dotaz v RK

Byt 4+1, 8.NP, 84 m², ulice Česká 4760, Zlín
Byt 4+kk, 3.NP, 76 m², ulice Budovatelská, Zlín
Byt 2+kk, 2.NP, 42 m², ulice Větrná, Zlín
Byt 3+1, 4.NP, 72 m², ulice Tyršova, Zlín-Malenovice
všechny nabízené byty jsou po nově provedené 
kompletní rekonstrukci, v prodeji od 10.07.2026

Připravujeme k prodeji:
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Petr Kostka (88) pamatuje ještě kočovné herce, a když šeptá, je ho slyšet až 
v poslední řadě – přestože sám se v mládí viděl spíš v kokpitu. Na 66. ročníku 
Zlín Film Festivalu převzal Zlatý střevíček za celoživotní mistrovství modrá krev 
českého divadla. Muž, který je ztělesněním divadelní noblesy, i když on sám 
by nad takovou definicí nejspíš jen mávl rukou.

Kdo si myslíte, že vám v  životě nejvíc držel 
palce?
Myslím si, že mi drželi palce mí rodiče. Mamin-
ka a tatínek. A pak obě mé ženy. Ingrid a pak 
Carmen. Ale to si jenom myslím. Nemohu to 
vědět s  jistotou, jako nikdo nikdy nic o nikom 
a o ničem. Co vím ale zcela bezpečně, je, že 
jsem si oba palce držel sám. To ano. Snažil 
jsem se, to vím s jistotou.

Co pro vás osobně znamená Zlatý střevíček 
ze Zlína, festivalu s dlouhou tradicí?
Tak touto otázkou jste mne zaskočila a do hlou-
bi duše se stydím, protože o Zlatém střevíčku 
ze Zlína slyším poprvé. Nic o něm nevím. Ale 
teď tuším, že to bude asi prostě cena. Ocenění. 
Budu se pídit nebo se to dozvím letos ve Zlíně.

Napadá vás role, která by si podle vás zaslou-
žila Střevíček nejvíc?
Aha! Tak je to ocenění! Těžko se to vybírá, ale 
snad role Horacia v  inscenaci Hamleta praž-
ského Národního divadla, kterou jsme uváděli 
v 80. letech. Ta postava je přítel Hamleta a je 
tam proto, aby ten Hamlet mohl a měl všechny 
ty dlouhé monology komu říkat. (To prosím ber-
te jako můj nejapný pokus o vtip.) Tu roli jsem 
miloval a byl z ní vždy unaven stejně jako Franti-
šek Němec z Hamleta.

Zlín Film Festival je tu od roku 1961. Jaké jsou 
vaše první vzpomínky na Zlín?
Musím se přiznat, že smutné. Již po několik 
let jsem pravidelně na tento festival zván, ale 

KOMENSKÝ NEJSEM A HUS BÝT NECHCI, ŘÍKÁ LAUREÁT ZLATÉHO 
STŘEVÍČKU PETR KOSTKA

Fota: Zlín Film Festival

nikdy mi to nevyšlo. Protože jak víte, divadla 
plánují svou práci dlouho dopředu, vždy ve dny 
festivalů jsem už měl nějakou povinnost urče-
nou. Tentokrát mám aspoň tři dny volné, tak se 
těším. 

Máte rád festivalovou atmosféru, nebo jste 
spíš typ, který utíká do klidu?
Já jsem spíš ten druhý typ. Já raději to druhé. 
Klid. Jenom ne moc slávy a kolem mé osoby, 
to už se přímo bojím. Nejsem rád ve středu po-
zornosti.

Kdybyste dnes seděl v kině ve Zlíně jako de-
setiletý/patnáctiletý kluk, na jaký film byste 
chtěl jít a proč?
Čaroděj Kara-Mor. Sovětská pohádka, kterou 
jsem hltal v roce 1948 jako desetiletý klučina.

Četnické humoresky, Sanitka, Pojišťovna 
štěstí, Zlatá labuť. Jmenovat filmy, seriály, 
představení, v nichž jste si zahrál, by zabralo 
dlouho. Ale řekněte, kterou z nich byste si 
dal z fleku znovu?
Ze seriálů žádný. Nefandím příliš seriálům. 
Proč? To by bylo nadlouho. Ale z divadelních 
inscenací by se jistě řada našla. Ono by se 
toho chtělo! Ale předpoklady zestárly.

Hercule Poirot, jemuž jste propůjčil hlas, je 
perfekcionista. A Petr Kostka?
Asi také, myslím si. Ale můj Hercule Poirot – to 
už je dávno, dávno. Bratru třicet let.

Může mít herec i po šedesáti letech na jevišti 
trému? A vy?
Už bych to nenazýval trémou. Spíš větší a větší 
zodpovědností.
  
Co vás na mladých lidech dnes nejvíc překva-
puje – pozitivně i negativně?
Stárnu a mám potíže se sluchem. Ale někte-
rým mladým hercům rozumím. Když mluví 
pregnantně, sice civilně, ale ne civilisticky, ne-
šumlují a neříkají si ten text jen pro sebe. Když 
vysílají, když vědí o svých posluchačích.
  
V jakých chvílích jste k sobě nejkritičtější vy 
sám?
Na kritiku mé práce, mého chování, mého vy-
stupování, oblékání, mytí zubů a všech ostat-
ních dovedností mám osobního pozorovatele 
a  kritika. Paní Carmen Mayerovou, která jest 
zároveň i mou veletrpělivou ženou.
  
Kdy je Petr Kostka nejšťastnější člověk na 
světě?
Bývalo to za volantem, u vínečka na balkoně, 
s  dětmi na procházkách, dovolená u  moře. 
Dnes v posteli.
  
Jak byste chtěl, aby si vás jednou lidé pama-
tovali?
Ať klidně zapomenou. Vím, že zapomenou. Jan 
Amos Komenský nejsem a Jan Hus nechci být.
� Kateřina Martykánová
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Podrobné informace,  
pravidla  

i elektronický 
formulář  

najdete na:

DATA JAKO PODKLAD PRO PLÁNOVÁNÍ ROZVOJE MĚSTA
Jaké funkce a služby ve městě chybí? Je vhodné v dané lokalitě 
zvyšovat hustotu obyvatel? Kolik se ve Zlíně nachází výdejních boxů 
a do jaké míry jejich umístění zohledňuje bezpečnost a komfort 
uživatelů? Potřebuje město další místa pro setkávání obyvatel a jaká je 
kvalita veřejných prostranství?

Na tyto a další otázky hledáme v Kanceláři ar-
chitekta města Zlína v sekci GIS (geografický 
informační systém) odpovědi prostřednic-
tvím práce s daty a poskytujeme analytickou 
podporu kolegům architektům, kteří tak mají 
k  dispozici podklady pro přípravu konkrét-
ních projektů, studií i soutěží.
Pracujeme s daty různého obsahu a  formá-
tu, která popisují vlastnosti území. Zamě-
řujeme se zejména na charakter zástavby, 
veřejná prostranství, dopravní a  technickou 
infrastrukturu a na data územního plánu, ale 
zajímají nás například i přírodní poměry nebo 

způsob využití území. Součástí našich pod-
kladů jsou rovněž demografické ukazatele 
a  výsledky participativních aktivit obyvatel. 
Data třídíme, skládáme na sebe, provádíme 
prostorové analýzy a výpočty a často z nich 
pak získáváme zcela nové informace – napří-
klad hustotu obyvatel v  jednotlivých měst-
ských blocích nebo vymezení konkrétních 
lokalit vhodných pro další rozvoj.
Jedním z dlouhodobých projektů je koncep-
ce s názvem „Ohromné maličkosti“. Ta ma-
puje opomíjená místa ve městě, která mají 
potenciál ke zlepšení. Vznikl tak katalog 

(webová mapová aplikace) drobných míst 
a situací, které si zaslouží pozornost. Aktuál-
ně se vybrané projekty připravují k realizaci.
Zajímá vás výškové uspořádání města, 
charakter zástavby a  způsob využití zasta-
věných ploch (bloková mapa) nebo třeba 
hustota obyvatel? Nejen tyto charakteristiky 
jsou zpracovány formou interaktivních ma-
pových aplikací, které si můžete prohlížet 
a  získat tak dílčí informace o  jednotlivých 
stavebních objektech nebo městských blo-
cích.  
V posledních měsících jsme se také podíleli 
na tvorbě „pocitové mapy“, nástroje, který 
umožňuje obyvatelům zaznamenávat své 
zkušenosti, emoce a názory přímo do mapy. 
Prostřednictvím mobilní aplikace i  tištěné 
mapy jsme oslovovali dospívající ve věku 
12–19 let.
Sledujeme demografický vývoj ve Zlíně. 
S ohledem na množství dat jsme zvolili for-
mu ovládacího panelu, kde na jednom místě 
najdete data, grafy, mapu i  jednoduchý filtr 
pro vyhledávání (tzv. dashboard). 
Pomocí map, dat a  obrázků dokážeme vy-
právět i příběhy. Pojďte se začíst do jednoho 
z  nich, který se věnuje historickému vývoji 
zástavby Zlína. Najdete jej společně s další-
mi zajímavými datovými výstupy na webo-
vých stránkách Kanceláře architekta města 
Zlína v sekci „Data o městě“.
Mapy a  data dnes představují jeden z  klí-
čových nástrojů při plánování moderního 
města. Geoprostorové nástroje v kombinaci 
s  kvalitními daty nám umožňují hledat od-
povědi na složité otázky a  vytvářet odbor-
né podklady pro odpovědné rozhodování 
o dalším rozvoji Zlína. � /red/

SOUSEDSKÉ AKCE MAJÍ VE ZLÍNĚ ZELENOU

K dobrým sousedským vztahům někdy stačí 
málo. Společné odpoledne na hřišti, sportov-
ní utkání nebo setkání sousedů z jedné ulice 
při grilování. Právě takové aktivity podporuje 
město Zlín prostřednictvím Fondu prorodin-
ných aktivit, podoblasti Komunitní život.
„Chceme, aby lidé měli chuť se potkávat, 
znát své sousedy a společně oživovat místa, 
kde žijí. Nemusí jít o velkou akci. Důležité je 
mít nápad a chuť něco zorganizovat společ-
ně se svými sousedy. Podporu jsme nastavili 
tak, aby byla co nejjednodušší a  dostupná 
i pro ty, kteří podobnou sousedskou akci po-
řádají třeba úplně poprvé,“ říká náměstkyně 
primátora Jana Bazelová.
O  finanční podporu mohou žádat fyzické 
i právnické osoby, které nebyly založeny za 
účelem zisku. Podpora je určena na akce 
konané na území vnitřního Zlína, například 
v centru, na Jižních Svazích, Obecinách, Let-

né, Vršavě, Podhoří, Zálešné, Bartošově čtvrti, 
Lesní čtvrti nebo dalších vymezených lokali-
tách.
Maximální výše podpory na jednu akci je  
20 tisíc korun. Peníze lze využít například na 
občerstvení, drobné ceny pro děti do soutěží, 
pronájem vybavení pro pořádání sousedské 
akce a další náklady přímo spojené s přípra-
vou a realizací.
Letos už díky této podpoře vzniklo 18 soused-
ských akcí v různých lokalitách vnitřního Zlína, 
například na Dílech, Lazech, Podvesné nebo 
Zlínských Pasekách. Někde se potkaly rodiny 
s dětmi na novém hřišti, jinde sousedé uspo-
řádali masopustní odpoledne nebo společné 
setkání pro obyvatele z okolí. Smyslem těchto 
akcí není velký program ani dokonalá produk-
ce, ale především příležitost potkat se, poznat 
a zapojit sousedy a posílit vztahy v místě, kde 
lidé žijí. Podání žádosti je jednoduché a probí-

há elektronicky prostřednictvím formuláře na 
webu města. Kdo si nebude s vyplněním jistý, 
může se obrátit na pracovníky Odboru kance-
láře primátora na tel. 577 630 204 nebo na 
příslušnou kancelář místní části, kde mu s žá-
dostí pomohou.
Žádosti je možné podávat do 13. listopadu 
2026. O žádosti město rozhoduje zpravidla do 
10 pracovních dnů a finanční prostředky jsou 
po uzavření smlouvy vyplaceny do 7 pracov-
ních dnů.� /mdv/
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JIŽNÍ SVAHY DOSTANOU SVÉ NÁMĚSTÍ. PROJEKT NAHRAZUJÍCÍ 
ŠMOULÍ MĚSTO MÁ NOVÝ NÁZEV RE:PUBLIC

Zlínská čtvrť Jižní Svahy se dočká místa, které jí dlouhodobě chybí –  
skutečného veřejného prostoru, kde se lidé přirozeně potkávají. 
Projekt společenského a kulturního centra na Jižních Svazích ve Zlíně 
získává nové jméno: re:public. Návrh pochází z dílny renomovaného 
architektonického studia CHYBIK + KRISTOF. 

O NÁPLNI DEBATOVALA VEŘEJNOST
Společnost KOMA MODULAR uspořádala 
v březnu veřejné moderované setkání, na kte-
ré dorazilo téměř 100 obyvatel Jižních Svahů 
i celého Zlína. 
„Centrum vytváříme pro lidi, proto jsme se 
s nimi chtěli setkat a vyslechnout jejich názo-
ry. Jsme rádi, že o setkání byl velký zájem – je 
vidět, že obyvatelé Jižních Svahů o  dění ve 
své čtvrti stojí. Chceme tím ukázat, jak k ce-
lému projektu přistupujeme. Pro lidi, s  lidmi. 
Účastníci se rozdělili do pěti skupin a u stolů 
s moderátory a zapisovateli otevřeně mluvili 
o tom, co na Jižních Svazích funguje, co zde 
chybí, čeho se obávají a co by v novém centru 
sami uvítali,“ uvedl Stanislav Martinec, maji-
tel KOMA MODULAR.

Na setkání zaznělo 146 různých podnětů – od 
konkrétních požadavků na vodní prvky a cyk-
lostanici přes přání týkající se gastronomie 
a  kultury až po systémové otázky spojené 
s parkováním nebo bezpečností. Ze 146 pod-
nětů dokáže investor a provozovatel zohled-
nit 125, a  to částečně nebo úplně. Dalších  
11 podnětů, které přesahují rámec soukromé-
ho projektu, bylo předáno městu Zlín.

ČTVEREC, KTERÝ TVOŘÍ NÁMĚSTÍ
„Nové centrum Jižních Svahů má být v  první 
řadě otevřené všem obyvatelům, kteří sem 
mohou přijít na filmovou projekci, koncert 
nebo jen posedět. Nejde o uzavřený areál, ale 
plnohodnotný veřejný prostor s  rozmanitými 
funkcemi a  službami, který je přístupný ze 

všech stran tak, aby se mohl stát přirozenou 
součástí svého okolí,“ popisuje primátor Jiří 
Korec s tím, že díky chytré modulární konstruk-
ci lze prostor v čase upravovat podle aktuál-
ních potřeb města i obyvatel.

MULTIFUNKČNÍ SÁL PRO 250 OSOB
Nad náměstím, na samostatné nosné kon-
strukci, se tyčí velký společenský sál – do-
minanta celého objektu a prostor určený pro 
kulturní, společenský a komunitní život sídliš-
tě. Sál s kapacitou 250 osob na sezení bude 
vybavený vysouvací tribunou, díky níž bude 
rychle rekonfigurovatelný pro různé typy akcí. 
Modulární konstrukce sálu umožňuje flexibi-
litu, která je v České republice dosud ojedi-
nělá. Budou se zde konat komorní koncerty, 
divadla, ale třeba i plesy nebo komunitní akce. 
Ze střechy sálu jsou krásné výhledy na Zlín 
a okolí.

NOVÝ ČECH SE STÁVÁ RE:PUBLIC
Pracovní název Nový Čech, pod kterým pro-
jekt veřejnost dosud znala, tímto investor již 
nepoužívá. Název v  sobě záměrně spojuje 
dva významy. Prefix „re:“ vyjadřuje obnovu, 
refresh a nový začátek – je známý z různých 
slov jako třeba redesign, rekonstrukce a vždy 
značí nějakou změnu, něco nového. Slovo 
„public“ odkazuje k  veřejnosti, otevřenosti 
a společnému prostoru. Zároveň dává názvu 
lidskost, protože toto místo má sloužit lidem. 
A dohromady dávají republic – republiku. Ne-
jde o politický odkaz, ale o připomínku toho, 
co slovo republika původně znamená: věc 
veřejná, res publica.� /red/
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OSMÁCI BOJOVALI O PUTOVNÍ 
POHÁR PRIMÁTORA
Kopce nad Zlínem v  pátek 22. května 2026 znovu zaplnili mladí 
sportovci. Třetí ročník outdoorového závodu SURVIVAL ZLÍNSKÝCH 
OSMÁKŮ 2026 – O putovní pohár primátora města Zlína, který pořádá 
Městská policie Zlín, prověřil fyzickou kondici, spolupráci i pohoto-
vost žáků osmých tříd základních škol a víceletých gymnázií.
Na start letošního ročníku se postavilo sedmnáct osmičlenných týmů 
složených vždy ze čtyř dívek a čtyř chlapců. Soutěžící museli během 
závodu v náročném terénu kopce Barabáš zvládnout deset různoro-
dých disciplín zaměřených nejen na fyzickou zdatnost a vytrvalost, 
ale také na logické uvažování, koordinaci a všeobecné znalosti.
„Závod není jen o rychlosti nebo síle. Úspěšná družstva musí zvlád-
nout spolupracovat, správně komunikovat a poradit si i pod časovým 
tlakem. Právě to dělá tuto soutěž výjimečnou,“ uvedl primátor statu-
tárního města Zlína Jiří Korec, který akci slavnostně zahájil.
Vedle samotného času hrálo důležitou roli také získávání indicií k zá-
věrečné šifře. Její úspěšné rozluštění mohlo výsledným pořadím vý-
razně zamíchat.
Nejlépe si letos vedli žáci Základní školy Zlín, Křiby z Jižních Svahů, 
kteří si odnesli putovní pohár primátora města Zlína. Druhé místo ob-
sadilo Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky 
Zlín a třetí příčku vybojovalo družstvo Základní školy Zlín, Kvítková.
„I letos děti předvedly obrovské nasazení, fair play i týmového ducha. 
Bylo vidět, že si závod opravdu užívají, a právě to je pro nás největší 
odměnou,“ zhodnotil průběh akce ředitel MP Zlín Milan Kladníček.
Na organizaci závodu se vedle Městské policie Zlín podílela také Ar-
máda České republiky a Jednotka sboru dobrovolných hasičů statu-
tárního města Zlína. Pro soutěžící byl připraven rovněž doprovodný 
program zahrnující ukázky sebeobrany, jiu-jitsu, boxu, prevenci krimi-
nality i výcvik služebního psa MP Zlín.� /jan/

Zástupci všech třinácti zlínských školních parlamentů se ve středu  
setkali v obřadní síni radnice, kde si po roce znovu vyzkoušeli práci 
městských zastupitelů. 
Školní parlamenty poskytují prostor, kde mohou žáci základních škol 
vyjadřovat své názory, diskutovat o  problémech a  navrhovat vlastní 
řešení. Učí se tak základním principům demokracie a občanské anga-
žovanosti. Ve Zlíně k tomu navíc slouží projekt Tvoříme školu, participa-
tivní aktivita podporovaná magistrátem. Město přispívá na každý schvá-
lený a prezentovaný projekt škol částkou 30 tisíc korun.
„Téma Tvoříme školu jasně ukázalo, že žáci nechtějí být pouze příjem-
ci rozhodnutí, ale partnery při jejich vzniku. Vážím si toho, s jakou zod-
povědností přistoupili k diskusím – jejich nápady mohou být cennou 
inspirací pro vedení škol,“ uvedl primátor Jiří Korec.
„Když mladí lidé mluví o tom, jakou školu chtějí, není to kritika dospě-
lých, ale pozvánka ke spolupráci. Setkání školních parlamentů ve Zlíně 
mi ukázalo, že pokud dětem nasloucháme, dokážou velmi konkrétně 
pojmenovat, co potřebují k bezpečné, přátelské a inspirativní škole,“ 
dodala náměstkyně primátora pro školství Martina Hladíková.
Žáci prezentovali projekty týkající se zútulnění školních prostor, nového 
sportovního vybavení i volnočasových aktivit. Náměty vyšly z aktuální 
diskuse, plánů a potřeb spolužáků.
Součástí programu byla také praktická ukázka fungování městského 
zastupitelstva. Děti si vyzkoušely, jak probíhá jednání, diskutovaly nad 
jednotlivými návrhy a hlasovaly o nich. Díky tomu získaly lepší předsta-
vu o rozhodovacích procesech i odpovědnosti, kterou veřejné funkce 
přinášejí. Součástí programu byla také otevřená debata s  vedením 
města.� /ara/

ŠKOLNÍ PARLAMENTY ZASEDLY 
NA RADNICI

ZÁKLADNÍ ŠKOLA NA KŘIBECH 
OSLAVILA ČTYŘICÁTINY
Výročí 40 let od svého založení si připomněla Základní škola Zlín, Křiby 
4788. Toto významné jubileum škola z Jižních Svahů oslavila akademií 
v Kongresovém centru Zlín, které zcela zaplnilo 800 rodičů a rodinných 
příslušníků, 320 vystupujících žáků, 60 učitelů a další zaměstnanci a přá-
telé školy. Žáci a jejich učitelé se na program připravovali v průběhu ce-
lého školního roku. Výsledkem byla pestrá přehlídka tanečních, sportov-
ních, divadelních i hudebních vystoupení, která připomněla nejen historii 
školy, ale také její současnou atmosféru a aktivity.
Silným momentem programu Akademie bylo také závěrečné společ-
né pěvecké vystoupení všech 320 žáků. Oslavy 40. výročí tak uzavřel 
symbolický moment, který podtrhl sounáležitost celé školní komunity. 
„Děkujeme všem žákům za vzornou reprezentaci naší školy, rodičům za 

velkou podporu a všem vyučujícím za pečlivou přípravu této nádherné 
akce,“ vzkázal zástupce ředitele pro II. stupeň Pavel Růžička.
Základní škola Zlín, Křiby je dlouhodobě spojena s  řadou sportovních 
úspěchů. Její žáci opakovaně získali republikové tituly v  házené škol 
a škola vychovala řadu talentovaných sportovců.
Více na: www.zskriby.cz� /io/
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Strážníci Městské policie Zlín během uply-
nulého školního roku navštívili mateřské 
i základní školy napříč městem a prostřed-
nictvím specializovaných programů pomá-
hali dětem osvojit si návyky, které mohou 
jednou rozhodnout o jejich zdraví, bezpečí 
nebo schopnosti správně reagovat v krizo-
vé situaci.

OD ŠKOLKY AŽ PO INTERNETOVOU 
DŽUNGLI
Prevence začínala už u  těch nejmenších. 
Předškoláci se v  programu „Bezpečí pro 
naše nejmenší“ seznamovali s  tím, jak se 
zachovat v  nebezpečných situacích, na 
koho se obrátit o pomoc a proč je důležité 
chránit své zdraví i bezpečí. Vše probíhalo 
hravou a srozumitelnou formou odpovída-
jící jejich věku.
Na prvním stupni základních škol navázal 
program „Bezpečně domů i do školy“, kte-
rý byl zaměřen na bezpečný pohyb v  sil-
ničním provozu. Děti si procvičily správné 
chování na přechodech pro chodce, osvo-
jily si zásady bezpečné cesty do ško-
ly a učily se reagovat na situace, se 
kterými se mohou setkat během 
samostatného pohybu venku.
Páťáci se prostřednictvím progra-
mu „Pes není hračka“ učili, že sou-
žití člověka a psa není jen o radosti, 
ale také o  respektu a  zodpovědnosti. 
Dozvěděli se, jak porozumět řeči psího 
těla, jak předcházet konfliktním situacím 
a jak se správně zachovat při setkání s ci-
zím psem. Velkým zážitkem pro děti bylo 
také setkání se speciálně vycvičeným 
psem.
S  rostoucím věkem dětí se mění i  rizika, 
kterým čelí. Proto se programy pro druhý 

BEZPEČNĚ VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH I NA SÍTI. PREVENCE 
KRIMINALITY MP ZLÍN OSLOVILA TISÍCE DĚTÍ

S koncem školního roku 2025/2026 nastal čas ohlédnout se za prací, 
jako jsou např. zásahy strážníků v ulicích, která sice není na první pohled 
tolik vidět, přesto však patří k nejdůležitějším oblastem jejich činnosti. 
Řeč je o prevenci kriminality, díky níž se tisíce dětí ve Zlíně učí bezpečně 
zvládat situace, se kterými se mohou setkat doma, ve škole, na ulici 
i v online prostředí.

stupeň základních škol zaměřovaly pře-
devším na digitální bezpečnost. Šesťáci 
se v  rámci projektu „Základy kybernetic-
ké bezpečnosti: Bezpečnostní návyky pro 
online svět“ učili rozpoznávat kyberšika-
nu, internetové podvody nebo manipula-
tivní chování na sociálních sítích. Důležitou 
součástí programu bylo také vysvětlení, 
kde mohou v případě problémů hledat po-
moc.
Pro žáky osmých tříd připravila městská 
policie program „Základy AI a kybernetic-
ké bezpečnosti: Bezpečně online“, který 
reaguje na jeden z  nejvýraznějších feno-
ménů současnosti – umělou inteligenci. 
Žáci se seznamovali s  možnostmi jejího 
využití, ale také s riziky spojenými s dezin-
formacemi, deepfake technologiemi nebo 
zneužíváním digitálního obsahu.
„Dnešní děti vyrůstají ve světě, který se 
mění nebývalým tempem. Vedle tradič-
ních témat, jako jsou bezpečnost v  do-
pravě nebo ochrana zdraví, proto musí-
me reagovat také na nové výzvy spojené 

s digitálními technologiemi. Smyslem 
prevence není děti strašit, ale dát 

jim znalosti a  dovednosti, díky 
nimž se budou umět správně roz-
hodovat a bezpečně orientovat ve 
světě kolem sebe,“ uvedl primátor 

statutárního města Zlína Jiří Korec.

ČÍSLA, ZA KTERÝMI JE SKUTEČNÁ 
PRÁCE
Za jednotlivými přednáškami a  preventiv-
ními programy stojí stovky hodin příprav 
i samotné práce strážníků v terénu. Jen bě-
hem školního roku 2025/2026 realizovalo 
oddělení prevence kriminality Městské po-
licie Zlín na základních školách 109 před-

nášek pro 121 tříd, kterých se zúčastnilo 
téměř 2 500 žáků. Dalších 34 preventiv-
ních programů absolvovalo bezmála 700 
dětí v mateřských školách.
„Prevence kriminality patří mezi oblasti, 
jejichž význam si často uvědomíme až ve 
chvíli, kdy chybí. O to více oceňuji dlouhodo-
bou a systematickou práci strážníků Měst-
ské policie Zlín, kteří pravidelně navštěvují 
naše mateřské a základní školy. Dětem pře-
dávají praktické zkušenosti a znalosti, které 
mohou využít nejen ve škole, ale také v běž-
ném životě. Jako náměstkyně primátora pro 
oblast školství i  jako rodič považuji 
tyto programy za velmi důležitou 
součást vzdělávání a  přípravy 
dětí na současný svět,“ uved-
la náměstkyně primátora pro 
školství Martina Hladíková. 
„Jsem rád, že vedení města 
dlouhodobě podporuje oblast 
prevence kriminality. Zkušenosti 
z celé republiky potvrzují, že investice do 
vzdělávání a prevence je nejen efektivněj-
ší, ale také výrazně levnější než následné 
řešení problémů, které vznikají při absen-
ci těchto aktivit. Každé dítě, které si díky 
našim programům osvojí správné bezpeč-
nostní návyky, představuje malý, ale velmi 
důležitý krok k  bezpečnějšímu městu,“ 
doplnil ředitel MP Zlín Milan Kladníček.
Podle manažerky prevence kriminality MP 
Zlín Kamily Novákové představují preven-
tivní programy jednu z nejúčinnějších cest, 
jak dětem pomoci zvládat náročné situace 
ještě dříve, než se s nimi skutečně setkají.
„Bezpečnost dětí nezačíná až ve chvíli, 
kdy se něco stane. Začíná mnohem dříve –  
znalostmi, správnými návyky a schopnos-
tí rozpoznat riziko. Naším cílem je, aby 
děti věděly, jak se zachovat v  běžných 
i  krizových situacích, uměly si říct o  po-
moc a dokázaly bezpečně fungovat nejen 
v reálném světě, ale také v tom digitálním. 
Právě proto považujeme prevenci za jed-
nu z nejdůležitějších součástí naší práce,“ 
uzavřela.� /red/
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SERIÁL

TENKRÁT VE ZLÍNĚ: ZAVEDL TOMÁŠ BAŤA VE ZLÍNĚ PROHIBICI?

„Moje cesta do Severní Ameriky v roce 1919 učinila ze mne vřelého ctitele 
zdrženlivosti od lihových nápojů,“ píše Tomáš Baťa v článku příznačně 
nazvaném Boj o hospodu na Sokolovně v roce 1925. 

Ve Spojených státech tenkrát začínala prohibi-
ce, kterou Tomáš Baťa považoval za velmi pro-
spěšnou. Po svém nástupu do funkce starosty 
v roce 1923 se silně vymezil proti provozování 
hostinců ve Zlíně. Pojďme si na několika příkla-
dech ukázat, jak byl ve svém boji proti alkoholu 
úspěšný. 

HOSPODA NA RADNICI
V roce 1923 se dokončovala stavba nové radni-
ce, jejíž součástí měl být také obecní hostinec, 
stejně jako tomu bylo ve staré radnici. Těsně 
před volbami schválilo zastupitelstvo nájemní 
smlouvu na jeho provozování, ale nový staros-
ta se proti tomu ihned postavil s argumentem, 
že Zlín další hospodu nepotřebuje, a místnosti 
navrhoval využít pro zřízení knihovny s čítárnou. 
„Jde o to, jestli chceme, aby se lidé na radnici 
opíjeli, anebo aby se tam vzdělávali,“ říká To-
máš Baťa. Svou nově nabytou politickou mocí 
nakonec docílil úplného zrušení hostinské kon-
cese vázané na budovu radnice.

SOKOLOVNA
Baťa patřil k zakládajícím členům Sokola ve Zlí-
ně, a když si sokolové žádali v roce 1912 o hos-
tinskou koncesi pro sezonní provoz v objektu 
postaveném u  sokolského cvičiště, nijak se 
vůči tomu nevymezoval. Ani po otevření nové 
sokolovny v  roce 1923 nezpochybňoval pro-
voz restaurace podávající alkoholické nápoje. 
Ozval se až v roce 1925 článkem zmiňovaným 
v úvodu. Mediální kampaní podpořenou napří-
klad zlínským lékařem Rudolfem Gerbecem 
sice nedosáhl zrušení koncese, ale sokolové 
se většinou hlasů usnesli, že alkohol se v jejich 
restauraci podávat nebude.

NÁLEVNA RUDOLFA LINKENHELDA
„Ve Zlíně, několik kroků od školy Komenského 
je kořalna. Kořalna p. Linkenhelda. Staré sta-

vení, kam se do nálevny slétá po schodech 
dolů.“ Takto sugestivně začíná článek Antonína 
Cekoty z roku 1930 nazvaný Školy a hospoda. 
Text pokračuje snášením dalších argumentů 
na ochranu mládeže před neblahým pohle-
dem na potácející se opilce hned vedle školy 
(dnešní Klub 204). Snahou města bylo koncesi 
zrušit a dům zbourat. S odůvodněním, že pře-
káží stavbě nové silnice. Pro nadřízené orgány 
píše stanovisko za město starosta Tomáš Baťa 
a nacházíme zde pasáže výstižně charakterizují 
jeho názor na roli hostinců a jak by měl vypadat 
Zlín budoucnosti. „Městská rada i  zastupitel-
stvo sledují cíle, aby podávání alkoholických 
nápojů bylo omezeno na míru co nejmenší, 
poněvadž hostince jsou příčinou rozvratů do-
mácností a rodin. Naše obec má býti po této 
stránce vzorem, aby alkohol, ono mravní zlo, 
které ničí lidstvo a  národy, byl vymýcen, po-
něvadž střízlivost a  střídmost každého jed-
notlivce zachovává ho při fysické schopnosti 
býti neustále výdělečně činným (…).“ A  jak to 
dopadlo s Linkenheldovou kořalnou? Město od 
něj v roce 1933 dům odkoupilo a zbouralo, ale 
zároveň získal od města za výhodnou cenu jiný 
pozemek, kde si mohl postavit novou restau-
raci s ubytováním. Na ni přenesl svoji stávající 
koncesi včetně nálevu alkoholických nápojů. 
Dnes zde sídlí restaurace Charlie’s FORK.

BAŤOVA BESEDA
Firma Baťa v  roce 1925 zakoupila hostinec 
U  Jelena, založený na dnešní Bartošově ulici 
v  roce 1875 řezníkem Františkem Nesrstou, 
a zřídila zde abstinentní restauraci. Stejně tak 
v dalších zařízeních firmy, jako byly jídelny na 
Tržnici a v Obchodním domě, se alkohol nepo-
dával. Když firma v roce 1933 otevřela moderní 
hotel Společenský dům (dnes Interhotel Zlín), 
k  překvapení mnoha jeho návštěvníků se ani 
zde nedočkali žádných alkoholických nápojů. 

Až v roce 1937 si provozovatel požádal o roz-
šíření koncese alespoň o nálev vína.

HOTEL MÁCA
Projekt stavby nového hotelu, samozřejmě 
s  restaurací, vymyslel zlínský stavitel Josef 
Winkler. Jelikož neměl kvalifikaci na provozo-
vání hostinské živnosti, domluvil se s Augusti-
nem Mácou. Pro Tomáše Baťu bylo rozšíření 
počtu hostinských koncesí naprosto nepři-
jatelné a  vehementně se pokoušel tomuto 
záměru zabránit. Nešlo totiž přehlížet fakt, že 
Zlín počtem obyvatel za poslední léta rake-
tově rostl a přitom nepřibyla jediná koncese. 
Baťa namítal, že do města přichází spousta 
mladých lidí, a nejde tedy o běžný růst počtu 
obyvatel. Navíc přicházejí do Zlína „za účelem 
výdělku a  budování lepší existence a  proto 
musí (město, pozn. DV) hleděti k  tomu, aby 
veškerá příležitost k  utrácení peněz byla 
uvedena na míru co nejmenší. Konečně pak 
zakládají sobě tito mladí lidé svoje rodiny 
a hostince jsou rozvratem rodinného života“. 
Winkler zase poukazuje na fakt, že městskou 
radu naprosto ovládá továrník Baťa, který by 
nejraději vymýtil všechny hostince ve městě, 
nebo z  nich alespoň udělal bezalkoholové. 
Čtvrť Cigánov, kde měl hotel vyrůst, prezen-
tuje město ve svých zdůvodněních jako nej-
chudší ve Zlíně, s malými, zdravotně závadný-
mi domky. Zajímavý postřeh doplnil přednosta 
Okresního úřadu v  Uherském Hradišti Josef 
Januštík, který upozornil na fakt, že hotel má 
vyrůst v části města, kde „provozují se tovární 
podniky tak říkajíc opoziční, ostatních zlín-
ských výrobců obuvi“. Spor se táhl tři roky, 
ale Máca nakonec po několika odvoláních 
v roce 1930 uspěl. Baťa zareagoval podráždě-
ně a deklaroval, že se zasadí o změnu zákona, 
aby státní úřady nemohly o vydání hostinské 
koncese rozhodnout proti vůli obecní sa-
mosprávy. Ale nakonec žádné reálné kroky 
nepodnikl. Jaká je tedy odpověď na úvodní 
otázku? Tomáš Baťa si byl dobře vědom, že 
zavedení úplné prohibice ve Zlíně není mož-
né. Po celou dobu svého starostování se však 
důsledně zasazoval o to, aby počet hospod 
nejen nerostl, ale naopak se snižoval.
� David Valůšek, Státní okresní archiv Zlín

Bourání „kořalny“ Rudolfa Linkenhelda. Foto: Evják, 1934. Státní okresní archiv Zlín, fond Sbírka fotografií 
Zlín, obálka č. 5859, poř. č. 2.

Vlevo hotel Máca. Státní okresní archiv Zlín, fond 
Sbírka fotografií Zlín, obálka č. 14484, poř. č. 13.
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VÝROČÍ

25 LET PRO SPORT VE ZLÍNĚ

STEZA Zlín dává sportu prostor už 25 let. A každý den ho znovu 
připravuje.

Když přijdete na stadion, do haly nebo na kou-
paliště, vidíte výsledek. Co ale nevidíte, je prá-
ce lidí, kteří za vším stojí. Společnost STEZA 
Zlín letos slaví 25 let od svého založení. Čtvrt-
století, během kterého zajišťuje provoz měst-
ských sportovišť tak, aby mohla sloužit veřej-
nosti, sportovním klubům i školám. Jen v roce 
2024 prošlo sportovišti více než 700 tisíc  
návštěvníků. Každý z nich přišel za pohybem, 
zážitkem nebo odpočinkem. Za každým z těch-
to momentů ale stojí konkrétní práce.

DŘÍV NEŽ PŘIJDOU PRVNÍ NÁVŠTĚVNÍCI

každodenní péče, která není vidět, ale 
bez níž by sport fungovat nemohl.

ROK ZMĚN A ROZVOJE
Rok 2023 byl pro společnost zásadní. Po 
více než 20 letech se podařilo zrealizovat 
vidinu organizace, která zaštiťuje a spra-
vuje městská sportoviště. Touto organi-
zací se stala společnost STEZA, původní 
provozovatel městských lázní a koupališť.
„Sportoviště nejsou jen budovy. Jsou to 
místa, kde se lidé setkávají a  tráví volný 
čas. Naší prací je poskytnout prostor 
a služby pro sportovní využití,“ uvedl Ka-
rel Havlíček, ředitel STEZA Zlín.
Modernizace zázemí, opravy, nové tech-
nologie nebo zlepšení služeb pro ná-
vštěvníky – to vše má jediný cíl – umožnit 
všem – vrcholovým sportovcům, amaté-
rům, školákům, dětem i celým rodinám – 
zažít radost z pohybu a sportu.

 
Na zimním stadionu vyjíždí rolbař upravit led.
Jirka Lutonský se o led stará posledních 5 let.

Brzy ráno někdo seká trávník na stadionu.
Ladislav Podmela se o  fotbalový trávník ve 
Zlíně stará už 27 let. 

 
V městských lázních dohlíží na bezpečí zá-
kazníků plavčík. Jirka Matějka tuto práci dělá 
už více než 30 let.
 
Spousta činností se odehrává dřív, než 
první návštěvníci vůbec přijdou nebo ne-
nápadně v pozadí, takže si toho návštěv-
níci ani nevšimnou.
STEZA Zlín dnes spravuje klíčová sporto-
viště ve městě – zimní stadiony, Sportovní 
halu DATART, Stadion mládeže, fotbalový 
stadion Letná, hřiště u  sokolovny, fotba-
lový a  tenisový areál na Vršavě, plavec-
ký komplex Lázně Zlín i  letní koupaliště, 
Městskou halu Zelené nebo tenisový  
areál na Mladcové.
Každé sportoviště má jiný rytmus, jiné ná-
roky a jiný typ provozu. Spojuje je jedno –  

PROSTOR PRO KAŽDÉHO
Někdo si jde zaplavat, jiný hraje tenis, další 
fandí hokeji či fotbalu. Někdo trénuje, někdo 
relaxuje, další se baví. Právě v tom je smysl 
sportu – dát prostor radosti, zábavě, soupe-
ření, dřině, výkonům, vůli a adrenalinu.
Zřizovatelem společnosti STEZA Zlín spol. 
s.r.o. je statutární město Zlín, které posky-
tuje pro rok 2026 finanční prostředky na 
provoz společnosti ve výši 99,8 milionu Kč. 
Město Zlín dále vyčlenilo pro letošní rok 
finance na opravy a  technické zhodno-
cení sportovišť v  majetku města ve výši  
37,3 milionu Kč. Od roku 2025 navíc měs-
to poskytuje dotaci na sportování dětí 
v mateřských školách, příspěvek pro rok 
2026 činí 1,1 milionu Kč.
„Finance jsou důležité, ale bez lidí, kteří je 
každý den proměňují v  konkrétní 
služby a  příležitosti pro děti 
i  dospělé, by to nešlo. Dě-
kuji všem zaměstnancům 
STEZA za jejich nasazení, 
profesionalitu a srdce, které 
do své práce dávají, zajišťují, 
že investice města mají skuteč-
ný dopad. To je ten důvod, proč můžeme 
mluvit o  funkčních sportovištích,“ sdělila 
náměstkyně primátora pro oblast sportu, 
Jana Bazelová.� /reh/
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AKTUÁLNĚ

MĚSTO NESOUHLASÍ S NÁVRHEM AKCELERAČNÍ OBLASTI

Zlín využil svého práva a v rámci projednávání návrhu Změny č. 2 
Územního rozvojového plánu České republiky uplatnil u Ministerstva 
pro místní rozvoj – pořizovatele této územně plánovací dokumentace – 
obsáhlé odborné připomínky.

Ty směřovaly k  navržené akcelerační oblasti 
AOS5 Malenovice určené pro rozvoj zařízení 
na výrobu energie z obnovitelných zdrojů.
Město ve svých připomínkách odbornými 
argumenty zpochybňuje správnost a  odů-
vodněnost vymezení akcelerační oblasti 
v Malenovicích a požaduje její úplné vyřazení 
z návrhu. Současně požaduje, aby byly všech-
ny uplatněné připomínky věcně, transparentně 
a přezkoumatelně vypořádány v souladu s po-
žadavky českého i evropského práva.
„Rozvoj obnovitelných zdrojů energie a napl-
ňování klimatických cílů České republiky i Ev-
ropské unie dlouhodobě podporujeme. Tyto 
cíle však musí být realizovány způsobem, kte-
rý respektuje požadavky právních předpisů, 
běžné životy obyvatel, principy udržitelného 

rozvoje a  ochranu přírodních, krajinářských 
a vodohospodářských hodnot území,“ řekl pri-
mátor města Zlína Jiří Korec a dodal:
„Naše připomínky vycházejí z  odborných 
biologických, krajinářsko-ekologických, 
hydrogeologických a  technických 
podkladů a  současně upozorňují na 
závažné rozpory navrženého řešení 
s požadavky evropské i české legis-
lativy upravující vymezování akcele-
račních oblastí a ochranu životního pro-
středí.“
Podle názoru města navržená lokalita nespl-
ňuje podmínky pro zařazení mezi akcelerační 
oblasti podle směrnice Evropského parlamen-
tu a Rady EU (RED III) ani zákona o urychlení vy-
užívání obnovitelných zdrojů energie.

„Smyslem akceleračních oblastí je identifi-
kovat území s minimálním konfliktním poten-
ciálem vůči složkám životního prostředí, kde 
lze zjednodušit a urychlit povolovací procesy. 
V  případě navržené lokality v  Malenovicích 
však dostupné odborné podklady dokládají 
existenci významných střetů se zájmy ochra-
ny přírody, krajiny a  vodního režimu území,“ 
popsal náměstek primátora města Zlína pro 
životní prostředí Vojtěch Volf.

Připomínky upozorňují na výskyt zvláště 
chráněných druhů, vysokou biologic-
kou a  krajinářskou hodnotu území, 
nedostatky v  procesu SEA i  mož-
né rozpory s  principem předběžné 

opatrnosti. Vedle environmentálních 
aspektů zpochybňuje i  technickou 

a ekonomickou racionalitu navrženého vyme-
zení. Další vývoj návrhu Změny č. 2 Územního 
rozvojového plánu České republiky bude spo-
čívat ve vyhodnocení připomínek a stanovisek 
ze strany Ministerstva pro místní rozvoj.
Celý text na www.zlin.eu/tiskove-zpravy.� /io/

„ZOO Zlín dlouhodobě ukazuje, že moder-
ní veřejná instituce může fungovat inova-
tivně, ekologicky a  zároveň komfortně pro  
návštěvníky. Projekt zastřešeného parkoviště 
s fotovoltaikou je skvělým příkladem chytré-
ho hospodaření s energiemi i odpovědného 
přístupu k  životnímu prostředí. Jsem rád, že 

je energetickou soběstačnost a  současně 
snižuje ekologickou stopu. Fotovoltaika nám 
ušetří přibližně třetinu potřebné elektrické 
energie, ročně to znamená úsporu kolem  
3 milionů korun. Podle nás právě takové pro-
jekty tvoří důležitou součást moderní zoolo-
gické zahrady 21. století. A chceme být také 
příkladem odpovědného přístupu k životnímu 
prostředí,“ uvedl ředitel zoo Roman Horský. 
Jak dále dodal, s  uvedeným prostorem má 
zoo další plány. „Ještě letos se pustíme do 
realizace bateriového úložiště, které nám 
umožní přebytečnou energii uložit a v pravý 
čas ji opětovně využít. Samotné parkoviště 
pak v příštím roce doplní 16 nabíjejících sta-
nic pro elektromobily,“ přiblížil ředitel Horský.
Všechna parkoviště, která provozuje zoo u se-
zonního a hlavního vstupu, umožňují parková-
ní zdarma. Další soukromé parkovací plochy 
jsou zpoplatněny. „I když disponujeme největ-
ším počtem parkovacích míst mezi českými 
zoo, celkem je k dispozici 1 800 míst, pracuje-
me na vylepšení. Chystáme nová parkoviště 
u sezonního vstupu označovaná P7 a P8 s ka-
pacitou 180 míst, a to včetně stellplatzu, pro-
storu pro karavany a  obytné automobily se 
sociálním zázemím a připojením na energie. 
Bohužel od roku 2024 stále řešíme vydání 
stavebního povolení vzhledem k  opakujícím 
se připomínkám okolních subjektů. Projek- 
čně jsme připraveni, věříme, že tento projekt 
investičně podpoří i náš zřizovatel, statutární 
město Zlín,“ přiblížil ředitel Horský. � /red/

ZOO ZLÍN U SEZONNÍHO VSTUPU NABÍZÍ BEZPLATNÉ 
ZASTŘEŠENÉ PARKOVÁNÍ

Návštěvníci zlínské zoo mohou opět využívat parkoviště P5 u sezonního 
vstupu do zoo. Po dokončení fotovoltaické elektrárny se vrátilo do 
provozu, navíc v nové komfortnější podobě. Parkoviště zastřešily 
takzvané carporty, na kterých jsou umístěny solární panely. Lidé 
zaparkují ve stínu a ZOO Zlín na stejné ploše vyrobí čistou energii. Na 
parkovišti P5 jsou k dispozici i parkovací místa pro handicapované 
návštěvníky a zájezdové autobusy.

město může podobné rozvojové projekty 
podporovat a  že ZOO Zlín patří mezi lídry 
v  oblasti udržitelnosti,“ uvedl náměstek pri-
mátora Miroslav Chalánek. Moderní carporty 
přinesly hned několik benefitů najednou. „Je 
to největší carport na Moravě. Návštěvníci 
získají příjemné kryté parkování, zoo posilu-



Rituál, který si zamilujete
Asijské masáže patří mezi zážitky, které si 
hosté rádi dopřávají opakovaně. Balijská, 
ayurvédská, khmérská i thajská masáž 
uvolní tělo, zklidní mysl a přinesou chvíli 
skutečné regenerace. Aktuálně navíc zís-
káte 80 minut masáže za cenu 50 minut 
se vstupem do Energy Spa. A věrní hosté se 
mohou těšit na odměnu – každou 11. ma-
sáž na 50 minut jen za 1 Kč.

Letní tipy a novinky z Matcha Baru
Zastavte se do Matcha Baru ochutnat no-
vinky z letní nabídky: matcha limonády 
s tonikem ve třech různých příchutích a také 
novou limitku s matchou a granátovým 
jablkem. Vše je díky lehce hořkým tónům 
skvělým osvěžením na letní dny. Nezapo-
meňte vyzkoušet i jedinečné matcha dezer-
ty nebo špičkovou filtrovanou kávu. Denně 
od 7 do 19 hodin. www.matchabarzlin.cz.

Výstava a herna v říši pohádek
Galerie Desítka se o prázdninách promění 
v pohádkové místo pro děti a jejich rodi-
če. Návštěvníci zde najdou známé pohád-
kové postavy a prostor, kde si děti mohou 
pohrát a tvořit.
Výstava bude otevřena od 7. 7. do 31. 8., 
denně od 10 do 17 hodin, v Galerii Desítka, 
v 10. patře Obchodního domu.
www.obchodnidumzlin.cz

ŘÍŠE POHÁDEK

7. 7. – 31. 8.

Výstava a herna

OBCHODNÍ DŮM ZLÍN
zve na letní osvěžení, relax i program pro děti

Tonic trio v Matcha Baru

 

  

 

 



www.dobes.eu

+420 577 902 696

dobes@dobes.eu

PLOTY • BRÁNY • BRANKY
OCELOVÉ DVEŘE

VOLEJTE, NAPIŠTE KDYKOLIV:

CHCETE PRODAT, PRONAJMOUT 
NEBO OCENIT NEMOVITOST?
OCENÍME VÁM NEM  KUPCE 
NEBO NÁJEMCE. VYKUPUJEME NEMOVITOSTI
ZAJIŠŤUJEME: VYKLIZENÍ, STĚHOVÁNÍ, 
R VYMALOVÁNÍ NEMOVITOSTÍ. 
Prodávejte pronajímejte nemovitosti přes nás - nabízíme 
kompletní servis bez starostí, máme širokou databázi 
poptávajících kli enzivní inzerci, poradenství. 
MÁTE DLUH, EXEKUCI NEBO DRAŽBU 
NA NEMOVITOSTI?
„
VY  
Pomáháme řešit půjčky, dluhy, exekuce, dražby, insolvence, 
re�nancování. Zajišťujeme prodej nebo výkup nemovitostí 

upi. 
REF
BA TAVEBNÍCH SPOŘITELEN.
Vyřizujeme hypotéky, úvěry e� nancování všech bank 
a stavebních spořitelen. 

WWW.BENREALITY.CZ



25

PODNIKÁNÍ

PŘÍLEŽITOST PRO INOVATIVNÍ FIRMY, VYDEJTE SE DO TEXASU 
HLEDAT PARTNERY

Z NÁPADŮ BYZNYS BUDOUCNOSTI. AKCELERÁTOR MŮJ PRVNÍ 
MILION OCENIL MLADÉ TALENTY Z REGIONU

Další unikátní příležitost pro inovativní firmy ze Zlínského kraje 
připravuje krajská rozvojová agentura ZRIA. Od 15. do 23. září 2026 
zorganizuje podnikatelskou misi do Texasu. 

Devatenáctý ročník akcelerátoru Můj první milion vyvrcholil 21. května 
slavnostním galavečerem v prostorách Technologického inovačního 
centra. Odborná porota zde ocenila nejlepší podnikatelské záměry 
z celkem 69 přihlášených projektů – 26 v kategorii vysokých škol 
a veřejnosti a 43 mezi studenty středních škol.

Účastníci navštíví Dallas, Austin, San 
Antonio a  budou moci následovat firmy 
z  předchozích cest, které v  USA získa-
ly konkrétní partnery, cenné know-how, 
kontakty a  informace. Například známý 
projekt AI starosta dostal svou finální 
podobu a  funkce i  proto, že jeho autoři 
v Texasu našli technologického partnera.

Letošní ročník ukázal, že mladí lidé ve Zlín-
ském kraji přicházejí s nápady, které mají nejen  
kreativní základ, ale také reálný tržní poten- 
ciál. Účastníci během devítitýdenní akcelerační 
fáze pracovali pod vedením zkušených men-
torů, kteří jim pomáhali rozvíjet podnikatelské 
myšlení, zpřesnit cílové skupiny, nastavit mar-
ketingové strategie i připravit profesionální pre-
zentace projektů pro investory a partnery.
Právě intenzivní mentoring je jedním z  důvo-
dů, proč se program dlouhodobě odlišuje 
od běžných podnikatelských soutěží. Mnozí 
účastníci si z něj neodnášejí jen ocenění, ale 
především praktické zkušenosti a  kontakty, 
které mohou rozhodnout o dalším směřování 
jejich podnikání.
„Mladí lidé ve Zlíně a celém regionu mají ob-
rovský potenciál a soutěž Můj první milion jim 
dává příležitost proměnit dobrý nápad v reálný 
projekt. Velmi si vážím toho, že se do progra-
mu zapojují studenti středních i vysokých škol 
a že díky mentorům získávají zkušenosti, které 

jim mohou otevřít cestu k vlastnímu podnikání 
i profesnímu růstu,“ uvedla náměstkyně primá-
tora města Zlína pro školství Martina Hladíko-
vá. Projektový manažer akcelerátoru Radek 
Musil připomněl, že devatenáctiletá historie 
programu potvrzuje silný podnikatelský poten-

„Mise je nabitá setkáními s  firmami, ob-
chodními komorami a dalšími institucemi. 
Networking a hledání partnerů jsou pod-
statou této cesty. Texaské firmy i  orga-
nizace jsou aktivní a zahraniční kontakty 
v Evropě vyhledávají. Proto je to pro spo-
lečnosti velká příležitost,“ uvedl ředitel 
strategického úseku ZRIA Petr Kubíček.

ciál regionu. „Naším cílem je talenty podporo-
vat a nabídnout jim zázemí, které jim pomůže 
posunout jejich záměr blíž k trhu. První milion 
pak nemusí být jen vzdáleným cílem, ale vý-
sledkem promyšlené přípravy a odvahy pustit 
se do podnikání,“ doplnil.
V  hlavní kategorii vysokých škol a  veřejnosti 
zvítězil projekt TWINPLACE autorů Rostislava 
Gregora a Romana Látala. Porota ocenila pro-
pracované řešení interaktivních 3D digitálních 
dvojčat nemovitostí zasazených do reálného 
prostředí, které developerům a  realitním kan-
celářím umožňuje inovativnější prezentaci pro-
jektů.
Druhé místo získal Vladimír Gajdůšek s projek-
tem GAJDŌ, zaměřeným na moderní a pozitiv-
ní výchovu psů. Třetí příčku obsadila Barbora 
Khainová s komunitní keramickou dílnou Je to 
hlína.
Mezi středoškoláky zaujal nejvíce projekt 
Boostmail Vojtěcha Nerada z  Obchodní aka-
demie Kroměříž. Jeho agentura se specializuje 
na správu e-mailingových kampaní pro barber-
shopy s důrazem na AI personalizaci a chytrou 
segmentaci zákazníků.
Na druhém místě skončil Adam Hlásný ze 
Střední průmyslové školy Zlín s  projektem  
LiNVi – lampami s živou rostlinou ovládanými 
dotykem a gesty na listech. � /ara/

Program bude mimo jiné zahrnovat B2B 
jednání s firmami, jako jsou Bell nebo Lock- 
heed Martin, setkání s ekonomickými or-
ganizacemi a  účast na konferenci Texas 
Space Summit. Texas nabízí příležitosti 
pro firmy z  oblasti letectví, kosmického 
průmyslu, obrany a dual-use technologií. 
Mise je však určena také inovativním spo-
lečnostem z jiných oborů. 
Skutečnost, že cesty mají reálné výsled-
ky, potvrzuje i Martin Gazda ze zlínské IS 
Produkce:
„Před cestou do Texasu jsme byli upro-
střed vývoje AI starosty, měli jsme tech-
nologii, nápad, chyběl nám ale pohled 
z  místa, které je centrem AI. Až ZRIA 
nám otevřela dveře, a  tak jsme potkali 
tým, který nás posunul dále. Bez toho by 
starosta nevznikl tak, jak ho teď známe.“ 
Misi pořádá ZRIA ve spolupráci se Zlín-
ským krajem, zároveň vyzývá zájemce ke 
včasnému přihlášení, protože počet míst 
je z důvodu exkluzivity a efektivity jednot-
livých jednání omezen. Více informací na 
www.zria.cz. � /red/
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Nezisková organizace Moudrá Síť 
ve spolupráci s Moudrou Sovičkou z.s.

Jděte na www.moudrasit.cz,
klikněte na   Potřebuji pomoct  , 
popište svůj problém a my se vám ozveme!

Nevíte si rady s mobilem, počítačem,
tiskárnou nebo jiným zařízením? 
Náš dobrovolník se s vámi 
osobně sejde a pomůže vám. „Jak 

načtu 
QR kód?“

„Nejde 
mi WIFI na 
mobilu...“

POMÁHÁ SENIORŮM správně 
a bezpečně ovládat moderní technologie

„Jak 
instalovat

Whatsapp?“

Pro 
seniory 60+
ZDARMA!

Nebo nás kontaktujte na tel. 778 701 78 0, 
bezplatné lince 800 220 044, e-mailu ivana@moudrasit.cz

ZAČALA NOMINACE NA TITUL 
ZASLOUŽILÝ SENIOR

PAPEŽ OCENIL PÁTERA 
FRANTIŠKA SEDLÁČKA

Město přijímá nominace na titul Zasloužilý senior roku 2026. Ocenění 
si odnese jako každý rok pět kandidátů, kteří jsou svým aktivním přístu-
pem k životu a zapojením do činnosti komunity i ve vyšším věku inspi-
rací a  přínosem pro své okolí. Nominaci může podat kdokoliv z  řad 
veřejnosti, podmínkou je pouze trvalé bydliště kandidáta na území Zlí-
na. V návrhu je nezbytně nutné uvést jméno a příjmení kandidáta, kon-
takt na něj (nejlépe telefonický, popř. e-mailový) a stručný popis jeho 
zásluh. Je rovněž nutné uvést, že s předáním těchto údajů pro uvedený 
účel kandidát souhlasí. Návrhy na jmenování shromažďuje do pondělí 
31. srpna 2026 sekretariát Odboru sociálních věcí Magistrátu města 
Zlína (detašované pracoviště v budově Okresní správy sociálního za-
bezpečení ve Zlíně, tř. T. Bati 3792, 2. etáž). Kontakt: Jana Ševčíková,  
tel. 577 630 801, e-mail: janasevcikova@zlin.eu. � /io/

Dne 9. června 2026 došlo k  významnému ocenění pátera Františka 
Sedláčka, kterému papež udělil čestný titul monsignore.
Titul monsignore neboli Kaplan jeho Svatosti pochází z  italštiny 
a v překladu znamená „můj pane“. Jedná se o čestný titul, který papež 
uděluje kněžím za jejich dlouholetou, obětavou a příkladnou službu církvi 
a věřícím. Je to tedy oficiální papežské uznání a poděkování z Vatikánu, 
o kterém P. Sedláček dopředu nevěděl. Oblíbenému knězi byl oficiální 
dekret předán při pouti kněží na Svatém Hostýně.
Otec František Sedláček se narodil v roce 1951 ve Veselí nad Moravou. 
Vystudoval Střední všeobecně vzdělávací školu Strážnice a poté začal 
studovat teologii v  Litoměřicích. V  roce 1975 byl vysvěcen na kněze 
a v minulém roce tak oslavil 50 let kněžství. Za svou kněžskou službu 
působil na mnoha místech – v Přerově, v Tatenicích, v Moravské Třebové 
a na Vsetíně. Přes 20 let má na starosti farnost ve Štípě a ve Hvozd-
né, kde působí nejen jako duchovní správce, ale je především takovým 
tmelem místních společenství. Ještě aby ne, když za jeho působení 
došlo k rozvoji a modernizaci prostorů farnosti, které jsou v dnešní době  
hojně využívané pro setkávání nejen místních farníků. Jeho duchovní 
cesta nebyla vždy jednoduchá a  za dob komunismu byla podrobena 
několika zkouškám, ale jak otec František s oblibou vypráví: „Od té doby 
chodím vždy ozbrojený, v kapse si s sebou nosím růženec.“
Co je pro otce Františka charakteristické mimo jeho hlubokou víru, kte- 
rou dokáže posilovat další věřící, je jeho vztah ke sportu. Do svých 39 let 
hrával jako kněz každou neděli fotbal a ani jeho zálibu v hokeji, kterému 
se také věnoval, nelze opomenout. Toto nadšení pro pohyb přinášel 
také na výlety s náboženstvím, které se neobešly bez nejrůznějších her 
nebo vyprávění vtipných historek. Pro farnost ve Štípě a Hvozdné je toto 
ocenění obrovská čest, která potvrzuje, že stopa, kterou zde otec Fran-
tišek po více než 20 let stále vytváří, má neocenitelnou hodnotu. � /io/

Péče o člověka s demencí nebo Alzheimerovou chorobou před-
stavuje pro rodiny dlouhodobě náročnou životní situaci, která 
výrazně ovlivňuje každodenní fungování celé domácnosti. Pomoc 
a  podporu v  těchto chvílích nabízí denní stacionář NADĚJE ve 
Zlíně, který poskytuje bezpečné a podnětné prostředí pro oso- 
by starší 50 let s demencí či Alzheimerovou chorobou.
Služba funguje ve dvou zařízeních na Jižních Svazích ve Zlíně 
a klientům je k dispozici každý pracovní den od 7:00 do 15:30. 
Součástí programu jsou aktivity zaměřené na podporu paměti, 
pohybu i  zachování běžných denních dovedností. Důraz je kla-
den na individuální přístup, respektování potřeb klientů a vytvá-
ření prostředí, ve kterém se lidé cítí bezpečně a důstojně.
„Denní stacionář je důležitou pomocí nejen pro samotné senio-
ry, ale také pro jejich rodiny, které často nesou velkou psychic-
kou i  fyzickou zátěž. Díky této službě mohou pečující alespoň 
na část dne skloubit péči o své blízké s prací nebo odpočinkem 
a mít jistotu, že je o jejich rodinného příslušníka dobře postará-
no,“ uvedl náměstek primátora pro sociální oblast Vojtěch Volf.
Denní stacionář zároveň pomáhá klientům zachovat co nejdéle 
jejich soběstačnost, sociální kontakty a radost z běžných každo-
denních činností. Velký význam má také samotný kolektiv a pra-
videlný kontakt s ostatními lidmi.
Zájemci o službu nebo lidé, kteří se chtějí dozvědět více infor-
mací, mohou kontaktovat vedoucí Denního stacionáře Mgr. Ka-
teřinu Červinkovou na telefonu 603 281 676 nebo na e-mailové 
adrese katerina.cervinkova@nadeje.cz.� /ara/

DENNÍ STACIONÁŘ POMÁHÁ 
SENIORŮM S DEMENCÍ I JEJICH 
RODINÁM

Páter Sedláček převzal titul z rukou arcibiskupa Nuzíka. Foto: Lubomír 
Holý, Člověk a Víra
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inzerce

AKTIVNÍ SOKOLKA OSLAVILA STOVKU

Maminky s dětmi v tíživé životní situaci, kte-
ré využívají služeb azylového domu v  ulici 
SNP 4789 na Jižních Svazích, mají nyní lep-
ší podmínky k bydlení. Město coby vlastník 
nemovitosti nechalo kompletně zrekonstru-
ovat jedenáct sociálních zařízení ve všech 

LEPŠÍ PODMÍNKY K BYDLENÍ V AZYLOVÉM DOMĚ 

Mít přátele a pohyb. Tak by se dala stručně shrnout životní filozofie 
Marty Zajícové ze Zlína, která se dožila 100 let. 

Rodačka z Ústí nad Orlicí toto významné jubi-
leum oslavila 12. května ve výborné kondici, 
a jak jinak než sestavou cviků ve zlínské sokol-
ské tělocvičně. K zástupu gratulantů se s kyticí 
a dárkem zařadil i náměstek primátora Vojtěch 
Volf, který si příležitost setkání se stoletou cvi-
čenkou nenechal ujít.
„Na paní Zajícové je krásně vidět, jak moc 
člověku prospívá celoživotní pohyb, aktivita 
i radost z trávení času mezi lidmi a přáteli. Její 
životní energie, optimismus a chuť stále cvičit 
je velkou inspirací pro její okolí,“ řekl Vojtěch 
Volf.
Marta Zajícová přišla do Sokola v šesti letech 
a dnes je ve Zlíně jeho nejstarší aktivní člen-
kou. „Můj otec byl sokol, a bylo automatické, 
že dcera bude také sokolka. Od mala jsme 
chodili cvičit. Dříve to bylo jiné, nebyla televi-
ze ani rozhlas, takže to byl Sokol, kde jsme se 
scházeli, cvičili a  společně jezdili na výlety,“ 
vzpomněla.
Marta Zajícová se zúčastnila všech Všeso-
kolských sletů od roku 1948 a dodnes chodí 
dvakrát týdně cvičit mezi sokolské sestry. Mi-
mochodem, věkový průměr těchto cvičenek je  

80 let. „Součástí života je pohyb, mít přátele, 
mít se s kým pobavit, mít za kým jít. To je dů-
ležité,“ prozradila svůj pohled na život. To kore-
sponduje i s jejím přiznáním, že doma necvičí. 
„Jsem líná, doma to není ono, v kolektivu je to 
lepší,“ dodala se smíchem.
„Sestra Marta je nositelkou sokolského hesla 
‚V paži sílu, v srdci oheň, v mysli vlast!‘ Je ži-
voucí kronikou, inspirací a důkazem toho, že 
pokud člověk žije s  čistým srdcem, pevnou 

vůlí a  věrností svým ideálům, dokáže prožít 
naplněný a krásný život,“ uvedla starostka Tě-
locvičné jednoty Sokol Zlín Jitka Kejřová.
Do Zlína přišla Marta Zajícová v roce 1945 coby 
vyučená švadlena dámského prádla, když od 
své kamarádky slýchala, jak je tehdejší Baťův 
Zlín krásným a moderním městem plným příle-
žitostí. „Kamarádka byla tenkrát ve Zlíně a pěla 
chválu na to, jak je tady krásně, tak jsem po 
Zlíně zatoužila… Dostala jsem se k paní, která 
také šila prádlo, a už jsem tu zůstala natrvalo. 
Chvilku jsem pracovala v továrně, pak v pod-
niku Fotografia u  přepážky,“ zavzpomínala 
jubilantka. S manželem spolu žili 55 let, až do 
jeho smrti. Mezi její zájmy patřily návštěvy kina, 
divadla i koncertů. Dnes bydlí v domě se svým 
vnukem, shodou okolností v  blízkosti zlínské 
sokolovny. Pro mladé, kteří se nudí, má dlouho-
věká žena vlastní osvědčenou radu: „My jsme 
v dětství cvičili, hráli volejbal a různé hry. Navíc 
když jsme přišli ze školy, museli jsme doma 
pomáhat. Děti jsou dnes dobře živené, nemusí 
nic dělat, jsou odpočaté a mají plno energie, 
kterou nemají kde vybít. Musí se proto něčím 
zabavit – začít cvičit, nebo se jakkoliv hýbat.“
V otázce svého stáří má stoletá Marta Zajícová 
také jasno: „Dokud se budu moci hýbat, budu 
cvičit. Až nebudu moct, poznám, že jsem sta-
rá.“ (smích)� /io/

bytových jednotkách. Celkové náklady 
na modernizaci, včetně projektové doku-
mentace, dosáhly 1,8 milionu Kč bez DPH. 
„Cílem rekonstrukce bylo zlepšit hygienic-
ké a  celkové životní podmínky pro matky 
s dětmi, které tuto službu využívají. Oceňuji, 

že se práce podařilo zvládnout za provozu 
a s maximálním respektem k potřebám uby-
tovaných. Poděkování patří stavebníkům za 
ohleduplný přístup i  maminkám za jejich 
trpělivost,“  uvedl náměstek primátora pro 
sociální oblast Vojtěch Volf. � /io/
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MASTERS OF ROCK OTVÍRÁ V ČERVENCI SVOU JIŽ 22. KAPITOLU! 

MASTERS OF ROCK 2026: 16.–19. 7. 2026, VIZOVICE, Areál likérky  
R. Jelínek

22. ročník mezinárodního metalového festi-
valu, který se koná v areálu likérky R. Jelínek 
ve VIZOVICÍCH, odhalil kompletní program 
hlavní Ronnie James Dio Stage a  v  prodeji 
jsou festivalové i  jednodenní vstupenky i VIP 
vstupenky na sezení na tribunách PLATINUM 
a  GOLD s  pohodlnými sedačkami a  řadou 
dalších benefitů. V prodeji jsou také luxusně 
zařízené stany pro 2 či 5 osob ve stanovém 
městečku CHILL VILLAGE.
MASTERS OF ROCK, to už není jen další fes-
tival. Je to něco jako letní potřeba, zvyk, tradi-
ce, dovolená plná nezapomenutelných zážit-
ků, pro mnoho rock-metalových fanoušků ze 
všech koutů světa. Tohle je festival, který ni-
kde jinde nezažijete! Má svou vlastní, osobitou 
a vždy příjemnou a přátelskou atmosféru, kvůli 
které sem přijíždějí všechny světové metalové 
hvězdy vždy tak rády. Příští léto, v půlce čer-
vence, se sem chystají tyto potvrzené kapely:

■ HELLOWEEN – 40 Years Anniversary
Power-metalová ikona HELLOWEEN rych-
lostí blesku vyprodala svůj říjnový pražský 
narozeninový koncert, a  tak přijala pozvání 
na léto do VIZOVIC, kde bude moci svou 
nezdolnou metalovou energii a  vášeň vy-
sypat ještě na mnohem více metalových 
fanoušků! Na muzice HELLOWEEN vyrostly 
celé generace a jejich skladby jsou považo-
vány za kultovní! Na svém šestnáctém albu 
„HELLOWEEN“ se tato německá legenda 
vrátila v  sedmičlenné sestavě a  způsobila 
přímo globální metalové šílenství. Letos na-
víc vydali zbrusu nové album „Giants & Mon-
sters“ a  slaví své famózní 40. narozeniny! 
Oslavy pokračují i  na MASTERS OF ROCK 
2026! Potečou slzy dojetí a nadšení?

■ MARILYN MANSON – Jeho alba byla pět-
krát nominována na ocenění Grammy, zís-
kal nespočet cen a nominací v metalových 
anketách časopisů a  MTV. Režíroval mno-
ho svých videoklipů. Vydal celkem 12 stu-
diových alb, to zatím poslední „One Assassi-
nation Under God – Chapter 1“ v roce 2024. 
Jeho fascinace leskem a  temnotou Ame-
riky a hudební ztvárnění jeho vizí jsou silně 
provokativní, nezapomenutelné. MARILYN 
MANSON je jednoznačně nezaměnitelný. Je 
to žijící, temná legenda, jejíž živé show mají 
až hrozivě zvláštní atmosféru. Je v tom cha-
os, ale i kontrola. To on ovládá davy a vy bu-
dete dělat, co on si zamane. Bude to šílené, 
bude to strašidelně bláznivé, bude to jed-
noznačně další ikonický moment, metalový 
rituál, který ve VIZOVICÍCH prožijete!

■ IN FLAMES – kultovní švédská melodic-
-death metalová hvězda, je dokonalým 
příkladem toho, jak důležité je zůstat 
neochvějně věrný svým vizím v  dnešním 
hudebním světě plném zdánlivě nekoneč-

ných subžánrů a  prchavých trendů. Od 
svého založení v  roce 1990 ve švédském 
Göteborgu tato legendární kapela nesčet-
někrát dokázala ohromit a  rozpohybovat 
celé davy fanoušků a svou muzikou ovliv-
nila mnoho dnešních největších metalo-
vých kapel. Je to ikona, vzor a  legenda, 
jejíž muzika byla, je a bude nabitá mocnou 
energií, celou škálou emocí a  důležitým 
poselstvím předávaným hodně tvrdě, ale 
s respektem! IN FLAMES zavítají vůbec po-
prvé do VIZOVIC na MASTERS OF ROCK!

■ DIRKSCHNEIDER – 40th Anniversary 
„Balls To The Wall“
„Masters“ by nemohl být úplný, kdyby se 
na něm konečně neobjevila i slavná meta-
lová ikona, mistr Udo Dirkschneider a jeho 
banda DIRKSCHNEIDER, která s  neuvěři-
telným nadšením slaví 40. výročí vydání 
nejznámějšího a  nejprodávanějšího alba 
ACCEPT vůbec, „Balls To The Wall“! Kdo 
je letos v  srpnu viděl na festivalu ROCK 
CASTLE v  Moravském Krumlově, může 
s čistým svědomím dosvědčit, že to, co se 
dělo na pódiu, byl jedním slovem dokonalý 
metalový masakr. Udo a spol. s naprostou 
pohodou a s přehledem sázeli jeden hit za 
druhým. Tuhle parádní show byste si ne-
měli nechat ujít na obří Ronnie James Dio 
stage na „Masters“!
Vstupenky nabízejí také sítě Ticketportal, 
Ticketmaster či NFCtron.� /red/

Program festivalu 
najdete zde:

inzerce
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KAM ZA KULTUROU – ČERVENEC
PRAVĚK NA DOSAH
9. a 23. 7., 10–12 a 14–16 h,  
hrad Malenovice
Tvořivý program s dílnou pro děti od 7 let.
www.muzeum-zlin.cz

DUŠE ZPÍVEJ – GOSPEL ZLÍN 2026
10. 7., 17 h, Kongresové centrum Zlín
Závěrečný koncert 13. ročníku Letní 
gospelové školy Duše zpívej. 
www.duse-zpivej.cz

LETNÍ KINO POD HVĚZDAMI NAD ZLÍNEM 
PRO DĚTI
11. 7., 20 h, Svah Zlín
Kouzelný večer pod širým nebem.
www.svahzlin.cz

VEČERNÍ VYCHÁZKA ZA ZVÍŘECÍMI 
OBYVATELI ZLÍNA
12. 7., sraz na náměstí v Malenovicích,  
ul. Masarykova (před kulturním 
střediskem) v 19:30 h. 
Komentovaná exkurze pro veřejnost. 
Pozorování rorýsů, jiřiček a dalších 
druhů městských ptáků na hnízdištích, 
představení různých aktivit ochrany 
městských ptáků. Nutné přihlášky předem 
e-mailem vedoucímu exkurze 
tosenovsky@birdlife.cz).

ČERVENEC V PAMÁTNÍKU
út–ne, 9:30–17:30 h, Památník Tomáše Bati
12. 7., v den připomínky úmrtí T. Bati budou 
prohlídky památníku zdarma.
www.pamatnikbata.eu

ZÓNA ZLÍN – PROHLÍDKY MĚSTA
do září, středy od 15:30 h, soboty od 14 h
Pravidelné komentované procházky po 
architektuře. Vybrat si můžete ze tří tras: 
Plánované město, Bydlení u Bati nebo 
Továrna v zahradách.  
Více info a rezervace na:
www.visitzlin.eu/prohlidky-s-pruvodcem

OTEVŘENÉ BRÁNY V KOSTELE 
do září, so 12–17 h, ne a svátky 13–17 h, 
kostel sv. Filipa a Jakuba
V kostele provází průvodci z řad farníků, kteří 
čekají na návštěvníky v zadní části kostela.

DEN MELANOMU V BAŤOVĚ NEMOCNICI
2. 7., 10–14 h, Kožní oddělení
Kontrola znamének zdarma a bez objednání.
www.kntb.cz

ZLÍNEM TOMÁŠE BATI
9. 7., 10–11:30 h, sraz v recepci budovy 14
Komentovaná procházka částmi Zlína.
www.muzeum-zlin.cz

XIV. PRŠTENSKÉ SLAVNOSTI PIVA
18. 7., 13 h, náves Prštné
XIV. ročník pivních slavností nabídne 40 
druhů točeného piva i bohaté občerstvení. 
Vstup zdarma.
www.visitzlin.eu

HUDEBNÍ NEDĚLE: JAZZBOOK
19. 7., 17 h, u zlínského zámku
Letní hudební odpoledne. Vstup volný.
www.kulturazlin.cz

HUDEBNÍ NEDĚLE U ZÁMKU
26. 7., 17 h, u zlínského zámku
Uslyšíte autentický a stylový francouzský 
šanson v podání Capela Obscura. Vstup volný.
www.kulturazlin.cz

LETNÍ NOC – PUEBLO FLAMENCO
16. 7., 19:30, nádvoří zlínského zámku
Žhavé rytmy do Zlína přiveze i letos Iveta 
Rivero z Pueblo Flamenco. Vstup volný.
www.kulturazlin.cz

ANENSKÁ POUŤ
17.–19. 7., náves Jaroslavice 
Můžete se těšit na pouťové atrakce, 
občerstvení a doprovodný program s živou 
hudbou. V neděli 19. 7. se bude v 10 h konat 
tradiční mše svatá u kaple sv. Anny.
www.visitzlin.eu

SPARTÁNEK 2026
18. 7., 12–18:30, hasičské hřiště Lhotka
Děti ve věku 4–14 let mohou vyzkoušet 
extrémní překážkový závod (OCR) ve stylu 
Spartan Race zaměřený na všestranné 
fyzické dovednosti.
www.visitzlin.eu

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY ZIKMUNDOVY 
VILY
9., 11., 12., 23. a 26. 7., Zikmundova vila
Navštivte autentický prostor v podobě, jak 
jej téměř 70 let užíval cestovatel Miroslav 
Zikmund.
www.zikmundovavila.cz

FESTIVAL IQ PLAY
20. 7.–20. 8. 10–18 h, 14|15 BAŤŮV INSTITUT
Interaktivní prostor plný her, tvoření 
a logických výzev pro rodiny.

ZLÍN DĚTEM: HRAJEME SI CHYTŘE
21. 7., 16–18:30 h, před zlínským zámkem
Zábavné dětské odpoledne s pestrým 
programem. Vstup zdarma.
www.kulturazlin.cz

PRÁZDNINOVÁ VÝTVARNÁ DÍLNA
22. 7., 14–15:30 h, Čiperova vila,  
Burešov 3675/4
Tvoření pro děti od 2 do 10 let v doprovodu 
rodičů. Rezervace předem na: 
www.ciperovavilazlin.cz

XIX. PIVNÍ SLAVNOSTI LUŽKOVICE
24.–25. 7., pátek od 17 h, sobota od 14 h, 
fotbalové hřiště Lužkovice
www.visitzlin.eu
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GROTESKA HAROLDA LLOYDA S ŽIVÝM 
HUDEBNÍM VYSTOUPENÍM
30. 7., 20 h, nádvoří zlínského zámku
www.kulturazlin.cz

VÝSTAVY

IVO HEJCMAN: OBRAZ POHYB, PŘÍBĚH
do 28. 8., zlínský zámek, Galerie Václava 
Chada
Výstava tvorby známého animátora, režiséra 
a pedagoga Ivo Hejcmana. Komentovaná 
prohlídka s kurátorkou se koná 23. 7. v 17 h.
www.zlinskyzamek.cz/galerie

JAROSLAV NĚMEČEK: ČTYŘLÍSTEK VE ZLÍNĚ 
A DALŠÍ SVĚTY
do 28. 8., zlínský zámek, Galerie Václava 
Chada
Komentovaná prohlídka s kurátorkou se koná 
23. 7. v 17 h.
www.zlinskyzamek.cz/galerie

OBRAZÁRNA III. – PAVEL PREISNER A PETR 
KUNČÍK
do 30. 8., 1. podlaží budovy 14

  

ČERVENEC

C
hy

st
ám

e:

25. 7. OPEN AIR ROCKOTÉKA

11. 7. FARMÁŘSKÝ JARMARK

17. 7. DJS MILHAUS & TUTA

19. 7. STARÝM VĚCEM NOVÝ ŽIVOT

18.00–02.00 / Večer plný rockových pecek  
pod širým nebem s Martinem Königem. 

9.00–13.00 / Tradiční jarmark s bohatou nabídkou.

18.00–22.00 / Letní Open Air večer plný legendárních 
tracků a nostalgických vzpomínek na staré dobré časy.

Mimo uvedené akce probíhá na tržišti od pondělí do soboty běžný prodej.

trzistepodkastany.cz

8.00–13.00 / Bleší trh plný jedinečných kousků.

Každou 

3. neděli 

v měsíci

Z—G—Z: VÝVOJ VIZUÁLNÍ KOMUNIKACE 
VE VEŘEJNÉM PROSTORU ZLÍNA 
do 30. 8., 1. podlaží budovy 14
Výstava mapuje proměny různých forem 
vizuální komunikace v ulicích Zlína 
v průběhu 20. století. 
www.galeriezlin.cz 

VYSNĚNÉ MĚSTO
do 31. 12., Památník Tomáše Bati
Výstava se koná v rámci oslav 150. výročí 
narození Tomáše Bati.
www.pamatnikbata.eu

MÁK
do 1. 11., hájenka hradu Malenovice
Výstava v hájence hradu Malenovice 
představuje mák jako starobylou 
kulturní rostlinu a věnuje se jeho 
odrůdám, pěstování i využití v minulosti 
i současnosti. 
www.muzeum-zlin.cz

ZÁZRAČNÉ OČI A RUCE  
LUDVÍKA KADLEČKA III
do 15. 11., muzeum
Panelová výstava s výtvarnými návrhy 
jednoho z významných autorů zlínských 
filmových ateliérů.
www.muzeum-zlin.cz

EXPOZICE V ČIPEROVĚ VILE
stálá expozice, út–ne, 10–12:30/13–18 h, 
Burešov 3675/4
V expozici probíhají edukační programy 
a komentované prohlídky. 
www.ciperovavilazlin.cz

BAKALÁŘKY & DIPLOMKY
do 3. 7., 13–18 h, tovární areál 75. budova
Přehlídka absolventských prací studentů FMK 
UTB ve Zlíně.
www.fmk.utb.cz

DEN MÁ 86 400 SEKUND
do 8. 7., Galerie Kabinet T
Digitální koláže německé autorky Patricie 
Lambertus.
www.kabinett.cz

LESS IS MORE – MORE OR LESS/MÉNĚ JE 
VÍCE – VÍCE ČI MÉNĚ
do 26. 7, grafický kabinet, budova 14
Mezinárodní výstava představuje studentské 
projekty z moderní architektury a designu. 
www.galeriezlin.cz

Výstava představuje umělecký dialog dvou 
osobností, Pavla Preisnera a Petra Kunčíka. 
www.galeriezlin.cz
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ZLÍNSKÉ HÁZENKÁŘKY SLAVÍ BRONZ Z REPUBLIKOVÉHO FINÁLE 
ŠKOLSKÉHO POHÁRU

Dívčí výběr mladších žaček reprezentující ZŠ Křiby Zlín vybojoval na 
republikovém finále Školského poháru v házené v Kutné Hoře bronzové 
medaile. Třetí místo navazuje na loňský titul a potvrzuje dlouhodobě kvalitní 
práci se sportovní mládeží ve Zlíně.

Třídenního turnaje, který se konal od 13. do 
15. května, se zúčastnilo 12 nejlepších škol-
ních týmů z  celé republiky. Výrazného in-
dividuálního ocenění dosáhla zlínská Vane-
sa Tovtová, která byla vyhlášena nejlepší 
brankářkou turnaje.
„Mám velkou radost, že zlínské školy 
dlouhodobě potvrzují svou kvalitu ne-
jen ve vzdělávání, ale také ve sportu. 
Úspěch děvčat ze ZŠ Křiby je výsledkem 
jejich píle, talentu i  kvalitní spolupráce 
školy a sportovního klubu. Všem hráčkám, 
trenérům i  pedagogům gratuluji a  děku-
ji za skvělou reprezentaci města Zlína,“  
uvedla náměstkyně primátora pro školství 

Martina Hladíková. Školský pohár, dříve 
známý pod názvem Novinářský kalamář, 
patří mezi nejstarší mládežnické sportovní 
soutěže v  České republice. Hraje se už 
od roku 1971 a během své historie přispěl 
k  výchově řady budoucích reprezentantů. 
Soutěž je určena školním týmům složeným 
z žáků 6. a 7. tříd základních škol a je jedním 
z hlavních pilířů národního projektu Házená 
pro budoucnost.
Cesta do republikového finále vede přes 
náročná okresní i  krajská kola, a  samotná 
účast mezi nejlepšími školami republiky je 
proto významným úspěchem.
ZŠ Křiby Zlín reprezentovaly: Vanesa 
Tovtová, Adriana Slobodová, Karolína Bla-
hová, Beáta Juřenčáková, Anna Emlerová, 
Michaela Mášová, Veronika Taušová, 
Aneta Slavíková, Lucie Záchvějová, Niko-
la Slavíková, Johanka Šabacká, Kateřina 
Šeděnková, Laura Liškutínová a  Klára Gaj-
zlerová. � /ara/

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ, ODBOR ZLÍN SLAVÍ STOVKU

Klub českých turistů ve Zlíně vznikl 27. května 1926, kdy se v sále Občanské 
záložny konala ustavující valná hromada. Prvním předsedou byl zvolen 
advokát Eugen Šaller a už při založení měl odbor 70 členů. Mezi nimi 
nechyběl ani Tomáš Baťa, jehož firma podporovala turistiku například 
zvýhodněným zapůjčováním autobusů. Od počátku se členové věnovali pěší 
a lyžařské turistice, později také horolezectví a značení turistických tras.

Ve 30. letech počet členů výrazně vzrostl 
a činnost pokračovala i během válečných 
let, kdy se turisté pravidelně scházeli ve 
Společenském domě. Po roce 1948 prošel 
klub řadou organizačních změn, postupně 
se osamostatnily některé oddíly, například 
horolezecký, lyžařský či oddíl orientačního 
běhu. V letech 1958–1990 byl součástí od-
boru také vodácký oddíl. Po roce 1990 byl 
obnoven původní název i činnost KČT Zlín. 
Zlínský odbor během své historie uspořá-
dal desítky turistických akcí pro veřejnost. 
Velkou tradici měly pochody Gottwaldov-
ská 70 a pozdější Zlínská nejen 50, která 
se dočkala 36 ročníků. Oblíbené byly také 
akce Po stopách budování Gottwaldova, 
Cesta pohádkovým lesem, Výšlap po spa-
daném listí nebo Partyzánskými stezkami 
Hostýnských a Vizovických vrchů. Dodnes 
pokračují například pochody Za Novoroč-
ním čtyřlístkem, Za Vizovsků trnků nebo 
Štěpánský pochod. Významnou akcí se 
stal také pochod Po stopách Baťovy ne-
dokončené železnice, pořádaný od roku 
1994. Odbor se dlouhodobě věnuje také 

tras. „Orientaci v  terénu od počátku or-
ganizované turistiky zajišťují značkaři. 
Jsou mezi nimi i naši členové, kteří v rám-
ci zlínského značkařského obvodu pečují 
o jejich kontrolu a údržbu. Jedná se o více 
než 550 km značených turistických tras. 
Za tuto záslužnou činnost jim náleží vel-
ké poděkování,“ uvedl Jiří Tomáš, vedoucí 
akcí a vycházek a bývalý dlouholetý před-
seda KČT, odbor Zlín. Pravidelně také in-
formuje o akcích klubu i turistických tipech 
prostřednictvím živých vstupů v  Českém 
rozhlase Zlín.
Aktivní jsou rovněž mladí turisté sdružení 
v TOM, kteří připravují řadu aktivit pro své 
členy i veřejnost. Nejznámější akcí je jejich 
Pochod za Velikonočním vajíčkem pro ro- 
diny s dětmi, který má na turistickém kontě 
40 ročníků.
Od roku 2000 spolupracuje KČT Zlín se 
slovenskými turisty z  Trenčína. Společ-
ně pořádají mezinárodní akci Přátelství 
bez hranic, která každoročně přivádí na 
společné trasy stovky účastníků z  Česka 
i  Slovenska. Aktuálně má klub v  nabídce 
pravidelné kondiční vycházky i  poznávací 
jednodenní i vícedenní akce. Ke stoletému 
jubileu připravil KČT Zlín řadu turistických 
akcí, setkání členů i  vydání pamětních 
předmětů. Informace o akcích se členové 
dovídají na pravidelných schůzích i  z  mě-
síčního kalendáře akcí zveřejněného v klu-
bové skříňce. Dostupný je také v Turistic-
kém informačním centru Zlín.� /io/

turistickým odznakům a  poznávacím tra-
sám. V roce 1994 vznikl Oblastní turistický 
odznak Zlínsko a v  roce 2002 byla vyhlá-
šena městská trasa Historickým i moder-
ním Zlínem. Členové zlínského KČT stáli 
také u  vzniku několika tematických turi-
stických odznaků zaměřených například 
na rozhledny, vrcholy, vodní nádrže nebo 
skalní útvary Zlínského kraje. Významnou 
součástí činnosti je značení turistických 
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DEVĚT ZLATÝCH NA MISTROVSTVÍ REPUBLIKY A TITUL MISTRYNĚ 
EVROPY V KULTURISTICE 

Zlínská kulturistika zažila mimořádně úspěšné 
jaro. Pětice závodníků připravovaných trenér-
kou Petrou Zvoníčkovou z Legends Gymu Zlín 
posbírala na domácích i  evropských soutě-
žích desítky cenných umístění a potvrdila, že 
ve Zlíně vyrůstá nová generace talentovaných 
naturálních kulturistů. Sezona odstartovala 
24. května na mistrovství Moravy a  Slezska 
v Hustopečích. Zlínský tým zde vybojoval pět 
zlatých medailí, dvě stříbra a jeden bronz a na-
značil, že forma před vrcholem sezony přichá-
zí ve správný čas. Skutečný triumf ale přišel 
o  několik dní později na mistrovství České 
republiky v  Karlových Varech. Závodníci zlín-
ského spolku federace ICN si odvezli neuvěři-
telných devět titulů mistrů a mistryň republiky.
Hvězdou šampionátu se stala teprve jedna-
dvacetiletá Ivana Sekaninová. Talentovaná 
závodnice ovládla kategorii Bikini Fitness ju- 
nior, zvítězila také mezi ženami v Bikini Fitness 
open a přidala i absolutní vítězství napříč kate-
gorií. Ze soutěže si tak odvezla titul absolutní 
mistryně České republiky. K tomu přidala ještě 
bronzové medaile v kategoriích Ms. Swimsuit 
a Ms. Runway. Výrazně o sobě dal vědět také 
dvacetiletý Jakub Kadlčák, který se stal mis-
trem republiky v  juniorském Men’s  Physique 
i  Men’s  Fitness. Porotu zaujal především vy-

z velkých nadějí české ženské kulturistiky. Za 
své výkony navíc Ivana Sekaninová, Jakub Ka-
dlčák i Sára Pospíchalová obdrželi pozvánku 
do profesionální divize, takzvanou Pro Quali-
fier Card. Sezona tím ale pro zlínský tým ne-
skončila. Pavel Pospíšilík a  Ivana Sekaninová 
následně reprezentovali Českou republiku na 
mistrovství Evropy v Bratislavě. A ani zde ne-
zůstali bez úspěchu. Pavel Pospíšilík proměnil 
všechny své starty v  umístění mezi nejlepší 
pětkou. Vybojoval dvě čtvrtá a  jedno páté 
místo v  juniorských kulturistických kategori-
ích. O  to cennější je fakt, že se mezi evrop-
skou špičku dokázal propracovat během jedi-
ného roku intenzivní přípravy.
Nejúspěšnější českou závodnicí evropského 
šampionátu se však stala opět Ivana Sekani-
nová. V Bikini Fitness junior získala titul vice-
mistryně Evropy, mezi ženami v Bikini Fitness 
open vybojovala bronz a  následně ovládla 
početně obsazenou kategorii Ms. Swimsuit, 
v níž se stala mistryní Evropy. Další bronz při-
dala v kategorii Ms. Runway a velmi dobře si 
vedla i mezi profesionálkami v divizi Bikini, kde 
obsadila čtvrté místo. Na fotografii zleva Oleh 
Nekrashchuk, Jakub Kadlčák, Ivana Sekanino-
vá, Petra Zvoníčková, Sára Pospíchalová, Pa-
vel Pospíšilík. � /ara/

váženou postavou, symetrií a jistou pódiovou 
prezentací, která bývá u  tak mladých závod-
níků spíše výjimkou. Skvělou formu předvedl 
rovněž Oleh Nekrashchuk. Sedmadvacetiletý 
závodník získal titul mistra republiky ve váho-
vé kulturistice i v kulturistice a přidal také titul 
vicemistra. Velký příslib do budoucna předsta-
vuje osmnáctiletý Pavel Pospíšilík, který mezi 
juniory vybojoval titul vicemistra republiky 
a druhého vicemistra. Nejúspěšnější soutěžní 
vystoupení své dosavadní kariéry zažila také 
Sára Pospíchalová. Dvacetiletá závodnice se 
stala dvojnásobnou mistryní republiky ve Well- 
ness Fitness a  přidala stříbro v  kategorii  
Ms. Swimsuit. Trenéři i fanoušci v ní vidí jednu 

ZLÍNSKÉ KLUBY SLAVILY ÚSPĚCH NA MISTROVSTVÍ EVROPY

Ve dnech 28.–30. května 2026 se v belgickém městě Putte uskutečnilo 
prestižní Mistrovství Evropy ve sportovním aerobiku a fitness FISAF 
International European Sport Aerobics & Fitness Championships 2026. 
Výrazných úspěchů zde dosáhli reprezentanti zlínských klubů MV Team UTB 
Zlín a Sportovní klub P+K Zlín.

Sportovní klub P+K Zlín obsadil 3. a 4. místo 
v kategorii Cadet zásluhou Heleny Huťové, 
Terezy Mikuličkové, Zuzany Červinkové, Emy 
Lázničkové a Anety Pekařové pod vedením 
trenérek Petry Jüngerové a Anety Šiškové. 
Závodnice si zároveň zajistily nominaci na lis-
topadové mistrovství světa na Novém Zélan-
du, kde budou soutěžit v kategoriích duo, trio 
a  petit. Na mistrovství zazářili rovněž spor-
tovci MV Teamu UTB Zlín. V kategorii Cadet 
obsadila Eliška Směšná 4. místo, Eliška Šmí-
dová získala bronzovou medaili a společně 
pak skončily čtvrté v kategorii duo. Titul mi-
stra Evropy v kategorii Cadet muži vybojoval 
Matěj Štach. Juniorské trio TOPGUN skončilo 
těsně pod stupni vítězů na 4. místě. Zlatou 
medaili a titul mistryň Evropy získala v kate-
gorii Junior Petit sestava U.F.O. ve složení 
Aneta Rychlíková, Barbora Měřilová, Sabina 
Sedlářová, Karolína Kokešová a  Dominika  
Pešková. Další mimořádný úspěch zazname-
nal Jáchym Hanák, který se stal mistrem Evro-
py. Druhé zlato přidal v kategorii duo společ-
ně s Alenou Březinovou s choreografií Ledové 
ostří. Závodníky MV Teamu UTB Zlín při- 
pravují trenérky Monika Váňová a  Kateřina 
Rožková.� /io/

MV Team UTB Zlín



34

SPORT

TŘI TURNAJE, ŘADA MEDAILÍ A SKVĚLÁ 
REPREZENTACE ZLÍNA

MODERNÍ GYMNASTIKA SLAVÍ ÚSPĚCH

V  poslední době se závodníci Klubu Taek-
wondo Zlín představili na třech významných 
turnajích – Čigra Open Chorvatsko, Cobra Cup 
Praha a Bratislava Open. Prvním vrcholem byl 
mezinárodní turnaj Čigra Open, kde Michal 
Lutonský vybojoval 1. místo. Na domácí půdě 
následoval Cobra Cup v Praze. Anna Vaňková 
získala 2. místo. Stejného výsledku dosáhl také 
Jakub Šumpich. Úspěšnou sérii završil meziná-

Zlínská moderní gymnastka Zuzana Poníži-
lová triumfovala na Mistrovství České 
republiky ve volném programu, které 
se uskutečnilo 24. května v  Dobrušce. 
V  konkurenci 34 závodnic vybojovala ti-
tul mistryně ČR v  kategorii Seniorky B.  

rodní turnaj Bratislava Open. Michal Lutonský 
navázal na svůj triumf z Čigra Open a znovu vy-
stoupal na nejvyšší stupeň. Další zlatou medaili 
přidal Petr Zahnaš. Na stupně vítězů se dostali 
také Anna Vaňková a Tomáš Janík, kteří vybojo-
vali 3. místa. Medaile jsou krásnou odměnou, 
ale stejně důležité jsou zkušenosti. Právě ty 
pomáhají sportovcům růst, posouvat své limity 
a připravovat se na další výzvy. � /red/

K prvenství ve víceboji přidala také zlato 
za sestavu s kužely a dvě stříbrné medai-
le za sestavy s  obručí a  stuhou. Repre- 
zentantka klubu MG Elite Zlín tak rozšířila 
svou sbírku medailí z  mistrovství repub-
liky už na 18 zlatých kovů.� /io/

TĚŽKÝ FRIULI CUP 2026 PROVĚŘIL JAROSLAVICKÉ JUNIORY

Junioři SK Jaroslavice U17 se v květnu představili na mezinárodním turnaji 
Friuli Cup 2026 v italském Lignano Sabbiadoru. V silné konkurenci týmů 
z Itálie, Rakouska, Německa, Belgie a Francie obsadili konečné 7. místo.

Pohár tentokrát domů necestoval, ale účast 
má svou hodnotu. Jaroslavice se utkaly se 
soupeři z fotbalově vyspělých zemí a odehrály 
zápasy, ve kterých rozhodovalo tempo, důraz, 
rychlost rozhodování i každý detail.
Právě taková mezinárodní konfrontace mladé 
hráče posouvá. Ukáže silné stránky, ale 
i  oblasti, na kterých je potřeba dál pracovat. 
Tým bojoval, držel pohromadě a  důstojně 
reprezentoval klub i město Zlín.
SK Jaroslavice navíc v posledních letech doka-
zují, že zahraniční úspěchy nejsou náhodné, ale 
jde o součást dlouhodobé práce s mládeží. Po 
předchozích úspěších na mezinárodní scéně, 
včetně 3. místa na Copa Mediterraneo 2025, 
přidaly Jaroslavice další cennou zkušenost.
Friuli Cup 2026 přinesl 7. místo, ale hlavně 
další motivaci a poznatky, které se mohou vrá-
tit v dalších zápasech. � /red/

TK FORTUNA ZLÍN SLAVÍ DALŠÍ 
MISTROVSKÉ TITULY
Elen Hladíková ovládla novou taneční disciplínu 
Synchro a Choreo. TK Fortuna Zlín má na svém 
kontě další významné úspěchy. V dynamicky 
se rozvíjející kategorii tanečního sportu Syn-
chro a  Choreo zazářila reprezentantka klubu 
Elen Hladíková, která společně s  hostující 
tanečnicí Sabinou Majerovou vybojovala hned 
dva mistrovské tituly. Děvčata předvedla vý-
jimečný výkon a jednoznačně zvítězila nejen ve 

své věkové kategorii, ale s přehledem zvítězila 
také v konkurenci dospělých tanečnic. 
Kategorie Synchro a Choreo si v tanečním spor-
tu získává stále větší pozornost díky spojení 
přesnosti, synchronizace, kreativity a  týmové 
spolupráce. Právě tyto prvky dokázaly Elen 
Hladíková se Sabinou Majerovou proměnit ve 
vítězné vystoupení, které oslovilo nejen poro-
tu, ale také diváky. � /io/
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ÚTULEK, INFORMACE

CENTRÁLNÍ EVIDENCE PSŮ OD 1. ČERVENCE 2026

Od 1. července 2026 spouští Komora veteri-
nárních lékařů ČR provoz systému Centrální 
evidence psů (CEP). Jedná se o jediný oficiální 
registr psů v České republice zřízený veteri-
nárním zákonem. CEP je koncipována jako in-
formační systém veřejné správy, ale zároveň 
neveřejná evidence, do níž budou mít přístup 
soukromí veterinární lékaři, Státní veterinární 
správa, Policie ČR a obce. Aktuálně existuje 
několik soukromých databází psů, kde může 
mít chovatel zaregistrovaného psa. Zákonnou 
povinnost podle veterinárního zákona však 
takový chovatel splní pouze registrací v CEP. 

Upozorňujeme tedy chovatele, že registra-
ce psa v některé ze stávajících soukromých 
databází nenahrazuje zákonnou povinnost 
evidence v systému CEP. Informace o psech 
budou do systému vkládat na žádost chova-
tele veterinární lékaři. Údaje budou do CEP 
veterinárními lékaři vkládány postupně v ná-
vaznosti na to, jak budou chovatelé přichá-
zet na pravidelná přeočkování proti vzteklině 
a na označování štěňat elektronickými čipy. 
Veterinární lékař musí psa zaregistrovat do 
CEP do 7 dnů od doby, kdy chovatel požá-
dal o zápis (např. při čipování štěňat nebo při 

Chtěli bychom vás informovat o důležité povinnosti, kterou jako útulek 
vítáme a která se týká všech majitelů (chovatelů) psů.

očkování proti vzteklině). V  systému se tak 
budou evidovat údaje o psech (číslo čipu, te-
tování, petpas), základní informace o psech 
(plemeno, pohlaví, kastrace), očkování psů 
proti vzteklině, informace o chovatelích psů 
vč. kontaktních informací pro případ ztráty 
zvířete, jejich nálezy a  navrácení chovateli. 
Co z toho tedy plyne pro vás, majitele psů? 
Při nejbližší návštěvě u vašeho veterinárního 
lékaře (očkování, čipování) vyplníte formulář, 
kde budou informace o vašem psovi a o vás. 
Tento formulář poté necháte u veterinárního 
lékaře a on má povinnost do 7 dnů registraci 
provést. Poplatek za registraci a tuto službu 
si určuje veterinární lékař. Další podrobné in-
formace naleznete na webových stránkách 
Ministerstva zemědělství. � /red/

LAĎA – kříženec velkého plemene, moc 
hodný a vděčný pes, 12 let, epileptik, ale drží 
se a užívá si života, zvyklý na pobyt uvnitř, 
s rodinou

NERO – kříženec bernského salašnického,  
4 roky, aktivní pes pro výlety a psí aktivity, 
ale pro zkušeného pejskaře, vhodný spíše do 
rodinného domu, v útulku čeká skoro rok

SÁRA – fenka křížence špice, 14 let, 
kastrovaná, aktivní a čiperná, vhodná do klidné 
domácnosti, nahluchlá, v útulku půl roku

KAMPAŇ DO PRÁCE NA KOLE 2026 ZNÁ VÍTĚZE

Za Zlín se jich zaregistrovalo 801, za Otrokovi-
ce 240. Celkem bylo zapojeno 361 týmů a 75 
organizací. Slavnostní vyhlášení výsledků 
květnové výzvy se za obě města uskutečnilo 
11. června před zlínským zámkem. Spolupra-
cující města Zlín a Otrokovice se v rámci celé 
republiky podle počtu přihlášených umístila 
na předním 5. místě z 56 měst. 
Hlavní cena, a to koloběžky Kostka Tour Max 
v hodnotě cca 12 tisíc Kč pro každého čle-
na v kategorii Pravidelnost, se letos losovala 
z 39 týmů, které zvládly v květnu 100 % svých 
cest do práce a  zpět na vlastní pohon. Ko-
loběžky si letos vylosoval dvoučlenný tým 
EvJakHejSola z  Městského úřadu Otrokovi-
ce. Koloběžky jsou již po několik let darem 
Zlínského kraje, města Zlína a  Městského 
úřadu Otrokovice. Celkem byly vylosová-
ny odměny pro 14 týmů, jejichž pravidel-
nost byla vyšší než 66,6 %. V této kategorii 

Za ženy byla nejlepší s  ujetými 1613,5 km 
Lenka Starostová (tým LAPPačikilometrů) 
z  LAPP Czech Republic. Po svých za Zlín 
a  Otrokovice nachodil a  naběhal za květen 
402 km David Valerián (tým Rozjeté Veverky) 
z Krajské nemocnice T. Bati. Za ženy v květ-
nu nachodila Jana (z týmu Gang jezevčíků) ze 
stavební firmy Navláčil 353,7 km. Denně ušla 
10 až 20 km.
Z  vyhodnocení vyplněných dotazníků získal 
titul Cyklozaměstnavatel DPNK 2026 v  jed-
notlivých městech: za Zlín firma Edhouse, 
za Otrokovice Continental Barum. Síň slávy 
2026 (zaměstnavatelé, kteří vyhráli letos i mi-
nulý rok): Otrokovice – LAPP Czech Republic.
„Je skvělé vidět, že se tolik lidí rozhodlo 
nechat auto doma a vyrazit do práce jinak –  
šetrně, zdravě a  zábavně. Díky tomu jsme 
letos zaznamenali opět velkou účast a uká-
zali, že město může být přívětivější nejen 
pro cyklisty, ale i  pro pěší a  běžce,“ řekla 
Jana Vybíralová, koordinátorka za Zlín a Ot-
rokovice (na fotografii s vítězem).
Více o kampani na www.dopracenakole.cz. 
Akci podporuje město Zlín.� /io/

Třináctý ročník motivační kampaně Do práce na kole 2026 je u konce. Jako
každý rok se do květnové výzvy společně zapojili účastníci z měst Zlín
a Otrokovice, letos v počtu 1041 nadšenců.

Zelené kilometry jsou stejní vítězové jako 
v  minulém roce. Nejvíce v  květnu ujel na 
kole, a  to 3618,8 km, Jaroslav Pospíšil (tým 
12ka) z  Krajského úřadu Zlínského kraje. 
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inzerce

ZÁMEČNICTVÍ
Provádíme zámečnické, svářečské práce, vyrábíme brány kříd-
lové i posuvné, ploty, vrata, zábradlí, mříže, stoly a  jiné kovové 
konstrukce včetně povrchové úpravy, žárového nazinkování.
Tel. 775 196 533, e-mail: tobolakpepa@seznam.cz

ÚDRŽBA ZAHRAD
Provádíme údržbu zahrad, sečení zahrad, stříhaní ovocných stro-
mů, živé ploty, postřiky, čištění zanedbaných zahrad. 
marian.galetka@seznam.cz, tel. 722 535 311. 

HODINOVÝ MANŽEL
Provádím drobné údržbářské práce všeho druhu pro firmy i do-
mácnost. Lokalita: Zlín a okolí. Tel. 733 209 024

NEJLEPŠÍ CENY ZA STAROŽITNOSTI! 
Sběratel s  30letou praxí koupí a  bezplatně ohodnotí obrazy, 
mince, zlato, hodiny, porcelán a další předměty. Platba na místě 
v hotovosti. Tel.: 732 961 266

ZAHRADNICKÉ PRÁCE-ÚDRŽBA ZAHRAD
Komplexní údržba zahrad: výsadba, sečení a vertikutace trávníků, 
stříhání ovocných stromů, živých plotů a keřů. Frézování pařezů, 
rizikové kácení stromů, likvidace bioodpadu včetně odvozu.
Prodej dřeva na uzení. 
Tel. 604 632 077, e-mail: udrzbazahradzlin@seznam.cz

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOUNĚNÍ (I VLNĚNÝCH) U ZÁKAZNÍKA 
Používáme šetrné čisticí prostředky a profesionální stroje. Krátká
doba schnutí, bez promáčení. Působíme po celém Zlínském kraji.
Více info na www.vycistimeuvas.cz.
Objednávky tel. 775 111 009 PO–PÁ 9:00–17:00

MALÍŘSTVÍ A NATĚRAČSTVÍ ZLÍN VÁM NABÍZÍ
Vymalování vašich domů, bytů, kanceláří a  výrobních prostor. 
Nátěry fasád, dveří a  zárubní, pergol, radiátorů, potrubí topení 
atd. Více info na tel. 737 261 262, e-mail: mnstavo@seznam.cz. 
KVALITA ZA DOBROU CENU – VAŠE SPOKOJENOST

Po téměř třiceti letech chovu čekala na tuč-
ňáky Humboldtovy v  ZOO Zlín významná 
změna. Na začátku června se skupina 13 tuč-
ňáků přesunula do upravené expozice, která 
dříve patřila lachtanům. Tady získali větší pro-
stor na souši i ve vodě.
„Nová expozice představuje další krok v na-
šem dlouhodobém úsilí vytvářet zvířatům 
v ZOO Zlín co nejlepší podmínky. Věřím, že 
návštěvníci ocení nejen atraktivní prostředí, 

INFO ZE ZOO: TUČŇÁCI V NOVÉM
ale především to, že tučňáci získali moderní 
a prostorný domov odpovídající současným 
nárokům na jejich chov i  welfare neboli ži-
votní pohodu, na kterou je kladen stále větší 
důraz a nebyli jsme ji do budoucna schopni 
udržet například právě u lachtanů,“ uvedl pri-
mátor města Zlína Jiří Korec.
ZOO Zlín patří mezi velmi úspěšné chovatele 
tučňáků Humboldtových. Úspěšně již odcho-
vala 64 mláďat. � /red/
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SERVIS

PORADNY
■ LINKA SOS ZLÍN – 24 HODIN
Nonstop anonymní linka důvěry pro děti, 
mládež a dospělé:
telefonická krizová pomoc: 577 431 333 
a 778 400 170; e-mailové poradenství  
sos@zlin.cz; chatové poradenství (Po–Ne 
od 19:30 do 21:30 h. Vstup do chatu přes 
www.soszlin.cz. Služby jsou poskytovány 
bezplatně, pouze v distanční formě.

■ PORADENSKÉ A KRIZOVÉ CENTRUM
www.pkcentrum.cz
Krizová pomoc – tel. 730 166 862, těžké 
životní situace
Poradenské centrum – tel. 777 219 150, 
psychologické, sociální a právní poradenství
Intervenční centrum – tel. 774 405 682, 
domácí násilí
Sociálně aktivizační služby pro rodiny  
s dětmi – tel. 703 178 690, podpora rodinám
Centrum náhradní rodinné péče –  
tel. 733 550 939, náhradní rodiny. Zařízení 
pro děti vyžadující okamžitou pomoc –  
tel. 736 510 355, pobyt pro ohrožené děti

■ OBČANSKÁ PORADNA CHARITY
Senioři, rodiny, osoby v krizi
Zálešná I/4057, www.zlin.charita.cz,  
tel. 739 245 974,  poradna@zlin.charita.cz.
Bezplatné dluhové a sociální poradenství.

■ PORADNA NA DLANI
Štefánikova 5462, tel. 731 918 258,  
e-mail: info@nadlani.net
Psychologicko-poradenské 
a psychoterapeutické služby. Podpůrné 
skupiny dětí z náhradní rodinné péče, rodin 
v rozvodovém řízení apod.

■ LOGOS – PORADNA PRO DĚTI, 
DOSPÍVAJÍCÍ A JEJICH RODIČE
Unie Kompas, Divadelní 3242,  
tel. 734 440 027, www.unko.cz
Individuální a rodinné poradenství a terapie, 
podpůrné skupiny pro děti s ADHD.

■ SPOLEČNOST PODANÉ RUCE
tř. T. Bati 202, Zlín-Louky, látkové závislosti 
Terapeutické centrum ZK – tel. 775 426 989, 
nelátkové závislosti Centrum komplexní péče 
ZK – tel. 777 293 960, www.podaneruce.cz.

■ PORADNA PRO RODIČE A BLÍZKÉ LIDÍ 
S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM
Centrum služeb a podpory Zlín,  
Zálešná XI/1273
e-mail: horizont@cspzlin.cz, tel. 777 721 137

■ KONTAKTNÍ MÍSTO ČESKÉ 
ALZHEIMEROVSKÉ SPOLEČNOSTI
Voženílkova 5563, Naděje Zlín,  
www.alzheimerzlin.cz
Tel. 575 758 131, 775 889 644

■ SOS PORADNA, SDRUŽENÍ OBRANY 
SPOTŘEBITELŮ
Zlínský klub 204, tř. T. Bati, 
www.asociace-sos.cz, tel. 608 621 298.

■ SENIORSKÝ OMBUDSMAN
www.zlin.charita.cz, tel. 739 245 973
Bezplatné poradenství v občansko-právních 

KLUBY
■ KLUB SENIORŮ PODHOŘÍ
Tel. 603 234 406,  
e-mail kspodhori@seznam.cz
V době prázdnin se kroužky konají jen podle 
dohody jejich členů. PO 10:30–12 h. Úřední 
hodiny (pro členy bezplatné půjčování 
zařízení na masáže nohou a zad). 4. 7. – 
Vycházka na Chlum a Chlumské rybníky. 
Trasa cca 5,7 km. Odjezd z AN Zlín v 11:55 h, 
st. 25. Informace na tel. 737 005 174.

■ KLUB SENIORŮ PŘÍLUKY
Dolní Dědina 26
Středy – Cvičení seniorek;
2. 7. – Společenské hry; 9. 7. – Bylinková 
poradna; 16. 7. – Cvičení paměti;  
23. 7. – Vtipné odpoledne;  
30. 7. – Vzdělávací program.

■ KLUB SENIORŮ – SEKCE UČITELŮ
Víceúčelový objekt Kvítková, tel. 773 470 370
ST v 8:30 h – Cvičení, besedy, kvízy, cvičení 
paměti

■ KLUB SENIORŮ KVÍTKOVÁ
tel. 732 123 048
PO – Pěvecký kroužek mužů a žen; ÚT – 
schůzka Kamarádů, turistický kroužek – sraz 
na zastávce u podchodu; ST – Klubový 
den – zpěv, hudba, tanec, přednášky, ČT – 
sportovní kroužek žen, odpolední sportovní 
aktivity; 1. 7. 12:30–14 h – Schůze výboru;  
1. 7. – Klubová taneční středa; 8. 7. – Klubová 
taneční středa; 13. 7.–14. 8. –Dovolená

■ KLUB SENIORŮ MALENOVICE
Mlýnská 845, tel. 605 584 261, 
e-mail: KS-Malenovice@seznam.cz, 
ÚT, ST, ČT dop. – stolní tenis, badminton;  
ÚT – odp. – pétanque; ST dop. – plavání;  
ČT odp. – šipky; PÁ odp. – šachy; 1. 7. – Výlet 
do Mladcovských skal; 6., 13., 20. a 27. 7. – 
Posezení v klubu, stolní hry, bollo ball;  
7. 7. – Výlet do Valtic; 9. 7. – Výlet do 
Hodonína; 14. 7. – Výlet na Velehrad;  
16. 7. – Výlet do Kroměříže; 21. 7. – Výlet do 
Bonsaimusea a Památníku Velké Moravy; 
23. 7. – Výlet do Lednice; 28. 7. –Výlet do 
Slavkova; 30. 7. – Výlet do zámku v Kroměříži

■ KLUBÍČKO (volnočasové aktivity pro 
handicapované osoby)
M. Knesla 4056, Zlín; tel. 773 765 204,  
klub.icko@zlin.eu, www.klub-icko.eu

■ MĚSTSKÁ RADA SENIORŮ ZLÍN
Tel. 606 171 503 (po 10–12 h). Akce pro 
širokou seniorskou veřejnost.
16. 7. – Termály Dunajská Streda

SVATBY
 
■ 2. 5. 2026 – Hvozdná
Lukáš Gába (Zlín), Natalie Bazelová (Zlín)

■ 9. 5. 2026 – radnice
Jakub Tomaštík (Zlín), Hana Lukášová (Zlín)

■ 15. 5. 2026 – Zlín
Bohumil Bednář (Zlín), Irena Štěpaníková (Zlín)

■ 23. 5. 2026 – radnice
Pavel Andráši (Zlín), Petra Petlachová (Zlín)

problémech (oblast bydlení, dávek, 
bezpečnosti aj.) osobám starším 60 let.

■ ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ
Pro rodiny s dětmi i dospělé osoby 
s poruchou autistického spektra (PAS).  
Za sklem, ul. Sedmdesátá 7055;  
tel. 603 816 230, poradna@zasklem.com 
www.zasklem.com

■ DLUHOVÉ PORADENSTVÍ SAMARITÁN
Bří Jaroňků 6989, Zlín, tel. 737 408 599, 
dlpzlin@otrokovice.charita.cz
www.otrokovice.charita.cz
Poskytuje bezplatné sociální poradenství 
zaměřené na pomoc s řešením dluhů.

VÍTÁNÍ
■ 15. 5. 2026 
Damian Michal Bartl, Natálie Danišová, 
Vojtěch Fac, Vojtěch Fux, Stella 
Haváčková, Šárka Chytilová, Kristýna 
Kameníková, Eliáš Král, Dominik Kroča, 
Tereza Machová, Hubert Marek, Albert 
Zeman, Natálie Židková.

JUBILANTI OD 90 LET
Altmanová Věra, Aman Josef, 
Bakulová Jindřiška, Bednaříková 
Jarmila, Benková Ludmila, Blahová 
Věra, Děrdová Olga, Doležal Zdeněk, 
Drobná Milada, Fibrichová Ludmila, 
Habětínková Anna, Handlová Helena, 
Hanusová Bohdanka, Hanzelková 
Danuše, Hasalová Ludmila, Hašpicová 
Jarmila, Havrdová Anna, Hečková 
Vlasta, Holešovská Anna, Holková 
Libuše, Hradilová Naděžda, Hrubanová 
Anna, Hýžová Jana, Juříčková Božena, 
Kalinovský Vilém, Kaliszová Eliška, 
Kobylíková Eva, Kočiová Ludmila, 
Kolaříková Vlasta, Kordulíková Anna, 
Kovář Miroslav, Králík Vojtěch, 
Krybusová Anna, Kuneta Oto, 
Kusbach Antonín, Linková Anna, 
Masnerová Věra, Mazalová Františka, 
Mazochová Ivanka, Mozgová Libuše, 
Mrlík Miloslav, Navrátil Jaroslav, 
Obručová Věra, Ostřížková Jarmila, 
Palová Zdenka, Perůtka Jiří, Pobudová 
Jindřiška, Provazníková Eva, Ptáčková 
Lidmila, Slovák Antonín, Sosnová 
Anna, Srcháčková Zdenka, Šimčíková 
Ludmila, Šimkovičová Zuzana, 
Šimlíková Vítězslava, Tomanová Marie, 
Uríková Marie, Usnulová Anna, Václavík 
Leoš, Vaďurová Jaroslava, Večeřová 
Marta, Velecká Dobromila, Vlčková 
Anežka, Vybíral Vojtěch, Zachovalová 
Drahomíra, Zapletal Jaroslav

PIETA
Město Zlín uctí tichou vzpomínkou 
a květinami 94. výročí úmrtí T. Bati. 
Pieta se koná 10. července 2026 
u hrobu T. Bati na Lesním hřbitově. �/io/
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PERSONALISTA/
PERSONALISTKA

MZDA
45 000 Kč

e-mail: info@tszlin.cz | tel. 577 111 422
www.tszlin.cz/kariera

VETERINÁRNÍ KLINIKA 
MEDIPET

Broučkova 5395, Zlín

Specializovaná péče 
pro Vaše miláčky ve Zlíně

REFERENČNÍ CENTRUM 
CT VYŠETŘENÍ
•  Nejmodernější počíta-
čová tomogra e (CT) 
pro psy, kočky a drobná 
zvířata

•  Rychlá a precizní diagnos-
tika složitých zdravotních 
stavů

NAŠE HLAVNÍ 
SPECIALIZACE:
•  Ortopedie a chirurgie – 

složité operace kloubů, 
zlomenin a měkkých tkání

•  Oftalmologie – diagnos-
tika očních vad, oční 
operace

•  Léčba bolesti – multimo-
dální management akutní 
i chronické bolesti

•  Kardiologie – komplexní 
vyšetření srdce včetně 
Holteru a cílená terapie

•  Stomatologie – pokročilá 
péče o zuby a dásně

KONTAKT & REZERVACE 
TERMÍNU VYŠETŘENÍ
•  Telefonicky: 602 716 839 

nebo 577 222 737, 
mailem: info@medipet.cz

www.medipet.cz
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• Odhad tržní ceny ZDARMA

• Profesionální prezentace nemovitosti

• Silná propagace a databáze zájemců

• Kompletní servis od A do Z

603 246 680

POD NIVAMI
LUXUSNÍ BYTY VE ZLÍNĚ

REZIDENCE

POSLEDNÍ VOLNÉ BYTY 4+KK K PRODEJI!

Dispozice Podlaží Plocha Venkovní prostor Budova

4+kk

4+kk

4+kk

1 NP

2 NP

3 NP

168 m²

126 m²

114 m²

terasa

terasa + balkon

terasa

A

B

A

+420 603 246 680
www.zvonek.cz

BUDOUCÍ STAVAKTUÁLNÍ STAV

CHCETE PRODAT BYT
NEBO DŮM VE ZLÍNĚ?
Pomůžeme vám s bezpečným
prodejem, profesionální
prezentací i oslovením kupujících.

Domluvte si nezávaznou konzultaci

PLÁNOVANÉ DOKONČENÍ
PODZIM 2027

Máte zájem?
Kontaktujte nás

Posouvej hranice 
obrábění s námi


